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6° TYMNAZXIO POAOY
TPANITEX ANAKE®AAAIQTIKEYX EEETAXEIX IEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2014
MAG®HMA: MAOGHMATIKA , TAEH I, POAOX 11/06/2014
ONOMATEIIQNYMO MAGOHTH: ....ccevtiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieiiececacnecncnees

OEQPIA

®EMA 1°

A. T16te po 100t TO OVOouALETal TOVTOTNTO,

B. Na anodeitete v towtotnra : (o + P)° = o+ 3B +3ap+ B.

I'. X¢& kdBe yivopevo g otAng A va avtiototyicete £va. Ldvo avamtoypa amd Ty othin B,
MOTE VO, TPOKVYOLV TAVTOTNTEG,.

A XTHAH B THAH

) (o+B) i) o —p

2) (a+Pp)a—P) i) o +p°

3) B-a)? iii) a?+m?+32

4) (—oa+p)> iv) B®—3pa+3pa’—d’
v) o —30%B + 30p? - B
vi) o —2af + p?

®EMA 2°

A. No Sl0TuTMGETE TO KPLTHPLOL IGOTNTAG TPLYDVOV.
B. No yapaxtmpicete T mopoakdto npotdcelg pe (X), av eival cootéc 1 pe (A), av eivar
AavOaouéveg:
1. Av dvo tpiymva £&xovv Tig 0o TAevpEg ToVg ioeg pia Tpog pia, ToTe givan ica.
2. Ze 600 ioa Tpiywva anévavtl and ioeg Yovieg Ppiokovial ioeg TAgvpEC.
3. Av dbo tpiyova £xovv dVo yovieg ioeg pia mpog pia ,toTe Ba £xovv Kot TNV Tpitn TOVG
yovia ion.
4. Avo opBoydvia tpiyova gival ica , dtav £xovv dVO TAEVPES TOVS o Tpog pia {GEG.
5. Avo opota tpiyova ival ioa , av £xovv Adyo opotdotntog A=1 .

AXKHXEIX

®EMA 1°
1. Na Moete ™y eéiowon : X* —5X+6=0.

1 1 5x—6

2. Na Adoete v eéicwon : 1— - = .
v e " X+2 2-x Xx°-4

3. Ovmopandve eElo®oelg Exouv Tig 101eg AVoELS ; AKOOAOYEITTE TOV 1IGYLPICUO GOG.
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OEMA 2°

O mapdAinieg gvbeieg (€1) K (€2) TOL duTAovoD €
oynpoTog Téuvovtat omd tnv evbeia (€) ko
oynpotiCouv Tig evtdg Ko £l ToL AL TA YOVIES

J100 ++/25 £2 ®

17

o Kol . Av cuve =

Vo VToAOYiGETE:
1. tonuo Ko v 0o,
2. TO MUY, TO GLVO KUl TNV £QQ,
3. Vv T g TapdoToong: w

Ao 17mpe +15epw +17cvve £
N’ +ocuv’e

OEMA 3°

Av 1 evbeia (¢): ax+ By=8 diépyetan omd to onueia A(-2,3) ko B(5,-4).
A. Na Bpeite T1g TYéC TOV TPpOyHOTIK®OV 0ptOudv o kot B kot va ypayete v e€icmon g
evbeiog ().
B. I'a a=P=8 ,va Ppseite:
1. Ta onueio M xou N ota omoia 1 gvuBeia (€) tépvel Toug dEoveg XX kot Y'Y avtictorya
Kot vo oyedtdoete v vbeia (¢) .
2. Na Bpeite v mepipetpo kot 10 gpPadd tov tprydvov OMN 6mov O givan 1 apyn TV

atovav. (V2 =1,4)

KAAH EIITYXIA!

Noa aravtioete o€ éva (1) 0épa and ™ OEQPIA kot dvo (2) 0épata and 1ig AAKHEEIE.
Oleg ot amavtnoelg cog va petapepfodv otnv KOAAa cag. . Ola ta Bépata sivar 1codHvaya.

O AIEY®OYNTHZ H EIZHI'HTPIA
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F'YMNAZIO IZTIAIAZ

TA=H I TYMNAZzIOY 2X.ETOZ 2013-14

FPANTEZ ANOAYTHPIEZ EZETAZEIZ MEPIOAOY MAIOY — IOYNIOY XTA MAGHMATIKA

A. OEQPIA:

1. Na ouuUANPWOETE TIC MAPAKATW LOOTNTES WOTE VA IIPOKUYOUV aéloCNUEIWTEG

TAUTOTNTEG
(a-8) =....... , (0-8)(a+B)=......., (a-B)(a’ +aB+6%)=.............
(a+8)f = .......... Lo +68%=

5t ouvéxeta va anodeifete v tavtétnta (a+6)? =a’ +2a6+6°

2. Na ypayete ta kpitipla 1ootntag SU0 TpLywvwy Kal Ta KpLTHPLA LlooTtnTas SUo
opUoywviwv TpIywvwVy.

B. AZKHZEIZ

1. (a) Na napayovronotndsi to tpLwvuuo: X° +x-2

6 _x+3: 4
(8) Na Audsi n e€iowon: x23+x-2 x2-1 3x+6

2. Aivetatn ouvaptnon ¥ =X +AX + 5 e 0 8 npayuatikovc aptduouc.

(a) N Bpedouv ot apitduoi a ko 8, WOTE N ypa@LK) MAPACTHON TNE CUVAPTNONG VAL
SLépxetau ano ta onueia A(-2,4) ko B(3,-1).

(8) Na ti¢ Tiuég autég Twv a kat 8 mou Bprkate oto (a) epwtnua,

(i) Na Bpeite to onueio oto omoio n ypawikn napactacn TN CUVAPTNONG TEUVEL TOV
afova y’y kadwg kat tov afova cupUETpiag TNG mapaBoAng.

(ii) Na Bpeite tTnv eAdyiotn Tiun TNG THE CUVAPTNONG
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(iii) Na urtoAoyioete to nuitovo tn¢ ywviag xOA, émou x’ x eivat o opilovtiog aéovag.

3. AUo ioot kUKAoL ue kévrpa K kat A Sev téuvovral. OswpoUuE X To UEgov TG
dtakévrpou KA kat éotw P éva tuyaio onueio navw otnv uecokadetro tou KA (to P givat
SLaPOPETIKO arto TO 3) OLeubBeieg PK kat PA tépvouv Toug 800 KUKAOUG oTa ONMEia
M kat N avtiotoiywe.

(a) Na anoébeiéete ot ta tpiywva MKZ kat NAZ sivat ioa.
(8) Na anoédeiéete otL ot eudeiec MIN kat KA givat mappaAAnAsg.

(v) Tt oxnua givau to tetpanievpo KANM;

O AIEYOYNTHZ O EIXHIHTHZ

lwavvou AnuntpLog
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OEMATA I'PAIITQN ATIOAYTHPION EZETAXEQN
INEPIOAQY MAIOY-IOYNIOY 2014
XTO MAGHMA TON MAGHMATIKQN
TAZH: T’ T'YMNAZIOY

OEMA 1°

, , g _ 3 2 I 1 3
A) Na amodceieTe Tnv TaUTOTNTA (a+B) =a®+3a?B+3af*+8° 55 i)

B) Na cupUTTANpWOETE TIC TAUTOTNTEG: (2 povddec)

a) a*=BF= P la—FF= Loy @—FF= ., 8 etB)F=

M) Na xapakThpioeTe kaBepia amod TI¢ TApAKATW 1060TNTEC Pe Th AéEn ZwoTo, av h 100ThTd

gival owaTh, A Ad@Bocg, av n 106TnTa civar AavBaopévn.
@) (B-a) = (a—B)

3 3
B) (—a—B) =—(a+p)

QEMA 2°
by
210 d1MAavé axnpa divetal opBoyuwvio avoTnpa afovwy xOy Moy
Xy
onueio M(x,y) e OM=p kai ywvia XOM =w N
w
A) Na cuuTTAnpWOETE TIC IGCOTNTEC: (2 povddec) : O\ -
X X
a) p= ... ,B) npw= ......... ,Y)ouvw= ..., 0) EQW= .........
B) Na amodeifeTe Tn oxéon MU @+ ovvie =1 (33 jouisec) y

M) Na xapakThpioeTe kaBepia amoéd TIC TAPAKATW TIPOTACEIC e Th AéEn ZwoTo, av n
TpoTAoh eival owaTh, h A@Bog, av n TpoéTaon civar Aavlaouévn. (1,5 povddec)

., 120°% = -
a) Ioxvel 6TI ey

B) Av via Th ywvia w 1oxVel MHe =0 tote n w eival oeia.

V) Ay Tiw =10 , TO0Te dUVvw =1
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OEMA 1°
151)) {(2x+31(x _1)-y=2x%41
L L2140 o 5
Aivetai To oUoThua X-@—2¥ =-y" +20
e x—y=4
, , , . , I(E_ ) . , [(Z11): [ 44y = 24
A) Na dcifete 611 peTd amd mpaeic to *\~<1) ypdpetal otn Hopwh XTay=
(2 2 povddeg)
B) Na AUoeTe To oUoTnpa aTn véa HopYh. (2,2 povddec)
e X+ By =-1
s (OIS N e GA ,
M Av ta ovothpara *\=:1)  kai Bx+ay =4 £€xouv Tnhv idia AUon, va ppeite

ToUuG apIBUoUC a Kal p. (2.2 povddeg)

QEMA 2°
Pixvoupe éva {dapi dUo popéc.
A) Na Ppeite To delypaTikd XWpPo Tou TEIpAUATOC. (1,8 uovddec)
B) Na Ppcite TIC MBOAVOTNTEC TWV EVIEXOUEVWV:
a) o1 dUo evdcieic va eival idieg, (1,6 povddec)
B) n mpwTtn évdei€n va civai dimtAdoia Tng 8eUTEPNG, (1.6 wovddec)

y) To yvivopevo Twy dUo evdeifewyv va gival TouAdxiotov 30. (26 povddec)

OEMA 3°
270 ditAavo oxhua divetal Tpiyvwvo ABT pe KA mtapdAAnAn otn BT,
AK=x, AA=4cm, KA=5cm, KB=9cm, AT=x+9 cm, ka1 BI'=y+13 cm.

A) Na dcifeTe 0TI Ta Tpivwva ABT kai AKA cival époia. (3.3 povddec)

B) Na umoAoyioeTe Ta pAKNn Twv TTAEUPWY Tou Tpiywvou ABT . (3,3 uovddes) Bd

B T e S b S g

“Na QTAVTHOETE o€ £va amd Ta Oépata Bewplag kat o€ V0 and ta Bépata OOKNGEWV.

NN EEALILAILAINNNY ORI T ANIANLY NN T T T T T T T T T S U S 4




OGEMA 1

TAZH: B’
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ZxoAwo Etog: 2013 - 2014

Ofpata Npantwv Npoaywylkwv - AnoAutnpiwv E§etdoswv

Meplodou Maiou - louviou 2014
Mabnua: Madnuatika

OVOUOTETUWVUO: .eceveereerrereereereseeseesesseesenssesesssesesesseesessesnns

OEMATA OEQPIAZ

o) A®OGTE TOV OPIGHO TNG TETPOUYOVIKNG pilog.
B) Na yapaxtmpioete T1¢ mapakdto mpotdoelc pe (X) av eivar cwotéc ) pe (A) av givol

AavBoouévec.

I. Av a>0,t6tc (Vo) =«

1. J9=3
. Jo=0
IV. /-25=-5

A
A

v) Av Xetvon évag 0etikdg apBpds, ot TapaKAT® TPOTACELS VO EMALEETE T

oMOTN OmdvINoN.

A B I A E
1. Av+/x =5,161¢ x=10 X=25 X=-25 X=2,5 advvorn
2. Av /100 = x tote | X=10 x=50 x=100 x=+10 advvotn

OEMA 2

a) Na datundoete 10 Tubaydpeto Oedpnpa.

B) Na dwutvnwoete to avtiotpopo tov [Mubayopeiov Ocmprpatog.

v) 20UV e TO SUTANVO GYNIOL VoL YOPOKTNPICETE TIG
TOPOKATO TPOTACELS PE (Z) av eivol GOOTEG & N pe (A) av givon
AavBoouévec.

i KA=AN*+ KN°

i KM?=AM?- AK?

i KA®=KM*+ AM?

iv.  KN°=KM * NM?

K M
OEMATA A2KHZEQN
AZKHZH 1
a) Na Avoete tv e§lowon: 1- 2X3_5 =X- X _616
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B) Na BpeBoUv oL KOLWVEG AUCELC TWV AVIOWOEWV:

Ix-2(x41)26 ka  x-Xt Xt

<

4 2

v) Na e€€TAOETE AV N TIUA TNE MOPACTACNG OVHKEL OTLE KOLWVEC AUCELG TWV OVIOWOEWV TOU
epwtipoatog B (dtkatoAloynote TNV andvinon oag)

V16 +2-/25 ++/49

A=
\/674+2-«/%+,/(—1)2
AZKHZH 2

210 SumAavo tpiywvo ABT to AA sivat To U og Tou Kat To TuRpa AE eival kaBeto otnv mAsupd Ar.
Aivetar 6Tt BA = /3 cm kat BAA = 30° kaw AT = 4 cm. Yroloyiote:

o) Tig MAeupég AA katl AB

B) tnv mAeupa Al kaLtnv el

I to epBadov tou tplywvou AAT kat to Uog Tou AE.

30°

-

\/§ cm A 4cm

AZKHZH 3

Atvetal opBoywvio mapaAAnAoypappo ABIA, pe AB = 25 kat AA = 12. AN E onpuelo tou Al pe BE =
13, ypadoupe tetaptokUKALOo AZK kot npLKUKALO Stapétpou KAE. AK=KE . YroAoyiote:

o) To TuApa EM, tnv aktiva p Tou nUIKUKALOU Kal TV aktiva R Tou tetaptokukAiou,

B) TNV MEPIUETPO TNC YPAUUOOKLAOUEVNC EMLPAVELOG,

y) T0 euBadov Tng

° YPQULOOKLOGEVNC
emudAveLaC.

1

Ao Ti¢c U0 Fswpliec ypapeTe TN pia Kol amo Ti¢ TPEIC AoKNOELS ypAa@EeTe Ti¢ duo. ODAa ta Fsuara
givai 1o0B8adua. OAa ta Fuarta va anavrndouv otnv KOAAQ avapopac.
KAAH ENITYXIA
O AIEYOYNTHZ Ol EIZHIHTEZ
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OEQPIA
©EMA 1°
H s&icwon oy’ + By +y =0 givor ............... Bobprov eElomon kot Adveton xpMGLOTOID-

VTOG TOVG TOTOVG

2= e

.28 B.4 Y. 0 0—4 ......... £.20
OEMA 2’
Me v fonbeia katoAAAov oynpatog va arodeiéete TNy 10oTNTA:
mfw + oo =1
AXKHXEIX
Aoknon 1"
a. Noa amlomombei n KAAGHATIKY TopdoTacn A = m
x” —16x
b. No Avbein e&icoon A =2
Aocknon 2"
No. Bpeite ™V apOunticy T ™ mapdotoons B =3y ( 2y -1) — (2 —x)* — (1 +2)(3 — 2x)
x=—2

Aocknon 3"
Avo axépatot apiBpoi Exovv yvopevo 2 .Av 610 SUTAAG10 TOV TPAOTOL TPocHEésove Tov dgb-

tepo Ppiokovpe 5 . Na Bpeite tovg dvo apiBuovc.



taexeiola.gr

Topvaoio 223
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Tiovopdaletot povdvoupo Kot oo Tolo PEPT amoTeAeita,
b. TIlow povovopo Aéyovtat 6pota kot Teg Bpicketot To dBpoicpa Tovg;

c. mmg opileTol TO YIVOUEVO LOVOVOU®OV;

a. Tprywvopetpkoi apiBpoi omoracdnmote yoviag o, (6mov 0° < o < 360°).
b. Ilow givon ta Tpdonua Twv: nu250°, epl130°, ovv310°, nu80°.

Mo
oLVQE

¢. Noa amodeiybet 6TL: €@ =

AYXKHXEIX

x2—4 X+1,X2+3X+2

2

o x-2 %

Na yivouv ot Tpa&elg Kot ol amrAOTOGELS :

Y 1000okerég Tpiymvo ABI'(AB = ATN), givar A kot E to péca tov
fowv mAevpmv kau M 10 péco g Pdong BT, va amodeilete ot
a. Topiyova BAM kot I'EM egivar ica
b. To tetpamievpo AAME eivon popfog

( Anradn. eivar moporinioypouuo e ioeg whevpes uetald tovg)
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OEQPIA

a. Na dwtvrdcete 10 Bed@pnuo Tov OoAn Kol TNV TPOTACT TOL TPOKVTTEL
a6 to Bedpnua avtd Yo Eva Tpiywvo.
b. TIlote dvo Tpiymva givar Opoto;

c. Xta tpiyovo ABI' kot KAM eivon :

M
BI=MA, A=K, B=A :? 4 B
Ta tplywva etvarn ioa; i K ! :

No S1Ka10AOYHGETE TNV ATAVINGT GOG

a. No CUUTANPDCETE TIC LIGOTNTESG
e (atp)(p-a)=
o o +p-20p=

3 _
e B-o)y =
b. Tiovoudletol LOVAOVOLO KO TL TOAVOVOLLO ;

c. Av 1o G0poiouo TPIOV HoVOVLUR®Y lvar povavopo. Ti cvumepaivete yio To Tpio LOVOVLUO,

AXKHXEIX

x+1 v+ 2(x+1) 2-%
_ ; - .

=1 3x+2y 1l+y

3 5 15

0
No Aoete 10 chHoT UL

Y10 duthovo 1oookeLéG Tpiyovo ABI(AB = ATlN)
Eivar BA=TE . Na d¢itete otU:
a. To tpiyovo AAE gival icookehéc

b. Otanootdoeig towv B kot I' and tig AA kot AE

avtictolya sivon ioeg. 4 g r E

297 +y—1 2 3y-1
sz N Sl

X =X X 1=x

Noa Moete v e€lcmon: 0

taexeiola.gr
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OEQPIA

Atvetarto tpiyovo KPZ .
b3

a. Na ypdyete Tov vOpo TV NUITOHVOV Y10 TO TPLy®Vo ovTo.
b. No ypayete TOV VOO TOV GUVNUITOVAOV Y10 TO 1010 TPIy®VOo ,

K P

GUUTANP®VOVTAG TIG TPELG 10OTNTES

AXKHXEIX

6 3-
a. Exkteddvtog dAeg Tig duvatég mpdéelg oty e€lowon  — ——)i =2
X+
vo kotoiéete oty eéicoon — g+ + 6 =0
b. Katomv vo Bpeite tic pileg e ekicmong —x* + x + 6=0

a. No TopayovTonooeTe TIC TaPUoTAoEIS: 25y kar 3x* +15y°

x —25¢

b. No arAomomoste 10 KAGopo, ————
i : 3yt 15y
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OEQPIA

1. Noa ovurAnpmBodv ot TovTOTNTEG
a. (a+p)y=

b. (a+B)y=
c. (a=P)(a+p)=

2. Na omoderyfei n tavtotra (0—B)’ = o’ —3a’p + 3ap*—p°

Xe éva opBokavovikd cvotnua aEoveov XOW , didetar onueio My, v).

AvXOM=0 , va anodeifete 6T N’ +ovv’o = 1

AYXYKHXEIX
Aoxnon. 1"
2y -3y =1
No Aooete 1o oo 13y +2  y+5
4 6
Aoxnon. 2"

oy + 2oy — -2y
o’ —50+4

Aidetan To KAdopo A=

1) No mopoyovtomomceTe Tov aplfunty] Tov KAAGUATOG
2) No TopoyoVTOTOGETE TOV TAPOVOUAGTH TOV KAGGHOTOG

3) No anlomoioeTe T0 KAAGUO

Aidetan tpityovo ABIT dote B AT=90° kot BA = AT, v npoéktact tov ['A mpog to puépog
tov A moipvovpe tufua AA = ATl
1) No arodeiéete 6t1 BA = BI'

2) No vroloyioete Tig Yovieg B r A, B A A

3) No amodeitete 6T1 A BI=90"

taexeiola.gr
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OEQPIA

a. No JlTVIMOCETE VoL KPLTHPLO 10OTNTAS TPIYOVOV
b. Na dwwtvndoete 1o Bedpnpo Tov @ain(Na yiver oynuo)
c. Avo ioa tpiyova etvar dpota; Avo opola tpiyova etvar ioa,

AITI0AOYNOTE TIG AMAVINGELS GOG

d. A®oTe TOVG OPIGHOVG TOV TPIYOVOUETPIKOV OplOU®OV L0 OTO06ONTOTE
yoviag o, (0° < ® <360°) og chotua opboyoviov a&dvov
e. AV MU = NUE, Tl GUUTEPAIVETE Y10 TIG YOVIEG © Kot ¢

f. No amoderydei ot np’o + ovv’o = 1.

AXKHXEIX

Aiveton 1) mopéotaon: a-2a — 1) — (a —1)° — 2(1-((1 + 2)-((1—2)—7(1

Na yivouv o1 Tpdéelg kot va Tapayovtoroindel to eSoyouevo.

20 2x+3 1
x—2 X2—4 Y+ 2

Na Avbel n e€lowon:

=2, 2-(y+1)

Noa Avbel to cvoTpa: 4 3
dpty+8=2-(y-y)
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OEQPIA
Oépg. 17 y
a. Xto durhavo oynpa maipvoope éva onpeio M(X, W) M(x, w)
P
£1o1 wote va gtvar XOM = 0. Av gtvar OM = p va o- w

X X
PIGETE TOVC TPIYOVOUETPIKOVG aplfong e yoviog . °

b. Na onuewwocete av gival Zoom ( X)) f Adbog ( A ) kabepud omqg TIG TOPUKAT® TPOTACELG
i. Av90°<w<180°totE €0 © >0

ii. T omowonmote yovio @ woydel: —1 < ocvvo < 1

iii. T2 copminpopatiké yoviec  kat 90°— o wydet : ouv(90° — ®) = nuo

iv. T2 mopamdnpopoticés yovies o kot 180°— o woydet : nu(180° — ®) = — nuo

A. Tuiznpéner va copPaivet yia va eivat dvo povavouo oot Heta&d Toug ;

B. TIlow aiyePpikn mapdotaon Aéyete KAOACUATIKN ;

a. Na coumAnpwbovv o1 160TNTES .
(a+P)’=....
2
(a—P)"=.....

b. No amoderydei n tawtomro: a’—p2=(a—Pp)(a+p)
AXKHXEIX

) 2x-3 2

Noa Avbel n e&icwon;:

2

X =20 x=2 x

Agxnen. 2"

vl w=2
Noa Av0ei To cvoTua: 2 3

2y +5¢ = -3
Acxnon 3"

A
210 duthavo wookelés Tpiyovo ABIT (AB = Al
naipvovue 611G ioec Tov TAgvpég AB kot Al avri- W N
1
otoyo Ta onueia M kai N, dote AM = EAB Kot
B A r

1
AN = EAF. Av A gtvon to péco g BI, va ov-

vkpivete ta tpiyovo BAM xot I'AN.
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OEQPIA

a. Ilow povaovoua ovopdlovtor opota; (Koavovag Kot mopadetypa)
b. Tiovoudletal moAvm@VLUO; (KOvOVaS Kol TopadELy L)

c. Trovopaleror tavtdOTNTA;

b) Me ) Porfeio Tov dSmAavOL GYNUATOG

Vv’ amodeifete OtL:

=

v

o +oove =1

AXKHXEIX

x—2 24 12
No Moete v eéicmon: - =
X X2 2-x

3(3x—2)—4(\y—2)=—28

No Adoete 10 cOoTNHA: 2 (y —1 —
2=l Ly xmv

3 5

Aoxnon 3!
A
Y10 duthovo oynpa eivar AE // BT
6x 4x +11
Aveivar AE=4y+11, AA=6y,
A E

AB=3y —1 kauw EI'=2y +3, va. vrolo- 3X ; / 2x+3

yicete to evOOYpappo TuRpaTe AA
kot ET'.

taexeiola.gr
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OEQPIA

A. Na omodeitete v tovtomra: (o — )= a’— 20 + p

B. No counAnpaoete o KeEVA OTIG TAPUKAT® 1GOTNTEG:

No amodeiéete Ot
5 Mz, v}

Mo
oLVvVQE

QO =

o + oov’o =1

AXKHXEIX

Noa Avbel to cvotnua: 3(x + v) —2 =2-(x —v)

~(tw 4 -vy=-14

Agxnen. 3"

No TopayovionomoeTe T1g TaPAUCTAGELS:
a. Y+ 7Ty +10

b. P+y-2

c. 49

d. =3¢ -9y+27

e. 2 -8

£ W=+ 2y -1



Topvaoio 231
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

A. Zg éva tpiyovo ABI va dtoutundoete:
a. To vépo tov cuvnuItdvev
b. To vouo Tov nuITOVOV

B. Noa amodei&ete Tov vopo tov nutévev

a. Noa amodeybei n TovtdOTNTA:
(a+B)y’'=0o’+3a’p+3ap’+ P’

b. No coprAnpwbovv ot 160N TEC:

AXKHXEIX

2y—w =5

Na AvBel To svoT IO
x—2y=4

No amhoromBel n Tapdotaon:

-1 X -x % -3
V=3 -9 -9

A:

taexeiola.gr
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Topvaoio 232
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

H yevuchi popon ¢ eéiowonc B’ fadpov eivat: oy >+ Py + v =0 pe o # 0
a. Na ocourAnpmBodv ot 166TNTEG

A= . ( 6mov A n dakpivovoa)

K2 = cververnennnes (6mov ¥, %2 01 AVoELg TG e&lomong )
b. TIlmg 1 dwkpivovoa kabopilel mv dmapén kot Tov apBpd Avcemv g

devtepofadag eicmong;

a. Na opiotovv ot tprymvouetpikoi aptBpoi g yoviag o tov Mg, v)
dumhavov oYNUaTog

b. Me Bdomn toug Topamdved opiopovg va arodelydel n factkn

TPYOVOUETPIKT o)éon : Mo + ouve = 1

c. Na ovuminpwbobdv otoyéoelc: 1) MU coeenen. =ouV ®
i) ... Snuos ... iii) ouv( ......... )=—ocuw o
AYXKHXEIX
Acknon 1

Ye tpiymvo ABT didovtar yovia A = 56° kot thevpég BT = Scm, AB =4cm
No vroAoyieBobv T vVTOAOITA KOPLO GTOLXELD. TOV TPLYDVOUL.

(ue Tpocéyylon Hoipag — EKOTOGTOD)

Aidovton :

nus6°=0,83 nu42°=0,66 Nud2°=0,99 nu43°=0,68 ovv82°=0,14

Aiveton 1) mopéotaon : A= (yx—1 ) +2-(x+ D-(x—1)+3x—% -5

a. No amodeifelc ot  A=2y" +y—6
b. Nolvbein egicoon A =0

No Bpebei 1 aptOunTiky Tiun e napdotacng A =y’ — 2xy +
Sy—-2y=17

Av y, y givol ADOEIS TOL GLGTANATOC:
3x—w=5



Topvaoio 233
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Na omodeifete 61t (o + B)* = o + 2ap + B

b. ZopumAnpdote Tic TavTdTTEG (0 + P)> = .. oiiiiiiiii

AXKHXEIX

2.(—DH3-(x—w) =5

Noa Avbei to cuoTpa :{
3-(u-2y)-2-(x—4y) =4

oy + ay —By — By
aZ_BZ

b. Noa arlomombei To KAdou
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Topvaoio 234
Mabngpatika - Tagn I'
OEQPIA
Qéng I”
a. No CUUTANPOGCETE TIC TOVTOTNTEG :
i (atp)’=...,
ii. (a+pP)@-Pp=...... ,
iii. (a+p)=...

b. No anodeitete ot : (o —P)’ = o’ — 3a’p + 3ap’ — p°
c. Toa+ B elvoar mapdyovtog tov:

i o +p ii. B—o iii. p>—a’

a. [lote 600 tpiywva eivol ica;
b. IIote dvo tpiymva givor dpot;

c. Avo ica tpiyova etvar whvta opow; [Mati;

AXKHXEIX
Acxnon 1!
Na Abein e€lomon : x-(x— 1) = 2-(5x —12)
E

n
Agxnen.2. o2 x+a
Y10 duthavo oynua givar AB // TA A B
Na vroloyicete 10 Y. o1 X

A r

3x+2y=—1

Na Avbel To cOoTN U
Sy+4y =1



Topvaoio 235
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Tiovopdleton LOVAOVLRO Kot Tl TOAVMVLLLO;

b. Noa copuainpOceTe To VATTOYUATA TOV TOVTOTHTOV:

[ ]
—_
Q
+
=
~
Il

a. [lote 6o tpiyova eivar ica(3 kpurmpia);
b. TIldte dvo opboyodvia tpiyova sivat ica(2 kprmpia);

c. Nao datvadocete T0 Dedpnua Tov OoAr.

AXKHXEIX
Acxnen, 1]
3x+1 y+2
- =1
Noa Av0ei To cvoTua: > 3
3-2y LV +1 _ 2
2 3 6

4
Av 90°< ® < 180° kot M u(n=§ VO VTOAOYIGTEL TO GLV® KAl 1] EQ®.
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Topvaoio 236
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

o) Tt elval povvopo;
B) Mwg moAramiacidlovpe povavoua pHetad Toug;

v) No copumAnpdoete TIg 100TNTEG MOTE VO, TPOKVYOLV TAVTOTNTES:

Noa deturmoete 10 Oedpnuo Tov AoAN Kot Vo OVOPEPETE TNV

GYETIKN TPOTOGCT Y10 TO, TPIY®VOA.

AXKHXEIX

A
Agxnon 2! X cm
No vroAoyiceTe To UNKOG ) 6TO STAovo A E
4 3cm
oynua av givar yvooto 6t AE // BI . -
B

No deiéte 6t nu?55° +qp?35° =1



Topvaoio 237
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

B. No amodei&ete v tovtdTTO:

(a+B)' = o+ 30’ + 30p>+ B

No ypdwete o KprTnpla 1I6OTNTOS TPLYDVOV.

AYXKHXEIXZ
Agxnon_1"
1 1 -1
Noa Adoete v e&icwon : +— =X
xt1 ¢ tx X
Acxnon 2"

2-(x+v) +\v=—1}

Na Avbel to cvotpa :
29y +2y=1-y

Noa vroAoyicete TV mapdcTocon:A = (nux + (SI)VX)Z +(nux - vax)z

taexeiola.gr
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Topvaoio 238
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a) Tiovopaleton povavouo; Ipdyte 000 pLOvVOVLLLO KOl OVOUAGTE T LEPT] TOVG.
B) [Tote dVo 1 meplocdTEP LOVAOVLLLO AEYOVTOL OO,
Aivovtar ta povévopo —2003y Ay, 20045y

[Ma moteg TYéS TV v, 1L TOL LOVOVLUA 0VTA Eivan OLLOW,

o) Na avagépete ta 3 KprTnplo 160TNTag dVO TLYUIMV TPIYDOVEOV.
B) Iowo omd To KprTnpo avTd amodekvoeL TNV todtnta TV Tpiydvav OAB, OAT ot kdle

pi amd Tic mapokdTo neputtdocels; (Ta ica otoryeio onpeldvovVToL oTO GYNUOTA)

AXKHXEIX

2y -1 4
Na Avbei n e&lowon: Ly -_X
XX =20 x=2

x+1 LY -1 0
Noa Avbel to cvotnua Tov akoiovbei:q 2 3
2y +3y=1

~ 3
Aiveton 0TL yo TV yovia x woyvet: 180°< x <270° ko emmAéov cuvy = —% .
o) No vroloyioBovv ot dAAoL Tpry®vopETpikol aplOpol.

B) Na vroioyicBel n apBuntikn) Tyun g mopdotoaonc K:

1
5-(3 nuy —\/gcvvxj

K=

2

ep X
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

d. No dlTuT®CETE TO KPITHPLY 16OTNTOG dVO TVYOU®Y TPIYOV®V

e. No datvnmoete 10 Bempnuo Tov Aoin

(Na. yiver oynuo,)
AYKHXEIX
Agknen, 1!
-1

=l v,
Na Avbel to oot 3

X vt2

=——-=-3

3 2
Aoxnon 2"

-2 4 8

Na Avbei 1 e&lowon: L -
Xoox—2 % -2

a-2 o’ —4o+4

2 * 3
o —-3a o -9

No arAomomOei n napdotoon:

taexeiola.gr



Topvaoio 240
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

Na amodei&ete TIC TOVTOTNTEG !
a. (a+p) =o’+2ap+p’

b. (a+p)’=ao’+3a’p+30p’+p’

a. Na dtatundoete Ta KPLTHPLe IGOTNTOG TPLYDVOV.

b. Noa dwtvnmoete 10 Bedpnpa Tov Oain.

AXKHXEIX

No petatpéyete 6€ YIVOUEVO TIC TOPAKATO TOPACTAGELS :

a. 6y —4ay—9By +6ap

b. 16y° —24yy + 9y’

Noa Avbovv o1 e§lomoelg :

a. x —2y=38

b. (x=D-(x-2)=2%"+4

2y+T=vy
4y+y=30-y

Na Avbei o cuoTu: {

taexeiola.gr



Topvaoio 241
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

[ ]
—_
Q
+
=
~
(3]
Il

d. No dTurd®oeTe O KPITHPLO 1IGOTNTG TOV TPIYOVAOV
e. No datvamocete T0 Dedpnua Tov Goir.

(Awtdmoon — oynuo — oyéon)

AXKHXEIX

Na vroroytotel ) mapdotaon: A = —3-(x—1)* —6x-(x —1)

Na Moete v e€icwon: A =0

Acxnon 2!
2y,
T+ V=x-V
Noa Avbel to cvotnua: 17
v
+— =2y +—
x 4 v 2

Na vroAoyicete ta tuipoto AE ko BI'

TOV JTAAVOL oynuatog ov eivor EB // AT

taexeiola.gr
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

210 tpiywvo ABI va diatvndoete
a. To vopo tov nutoévov.

b. To vopo TV cuvnITOVOV.

AXKHXEIX
Agknen_ 1!
+2y=38
Na Avbel to oot Ly
2x+3y =13

Na amlomomoete TV ahyeppiki TapdoToon:

A= 5a—5[3+ax—[3x
o —ap

No ovykpivete ta tpiyova OAB ko1 OAT.
211 GUVEXELD VO GUYKPIVETE TAL VITOAOUTAL

KOplo. otoleios TV 0HO AVTOV TPIYDOVOV.

taexeiola.gr



Topvaoio 243
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

. (= P)°= e,

B. No amoderyfoldv o1 mopakdTm ToVTOTNTES:

(a+B)=a’+20B + B’

o= (o + @)

a. Noa avoeépete To KprTnpo 160TNTG TPLYDOVEOV

b. No amodeifete 011 10 €OOHYPAUUO TUNHO, TOV GUVOEEL TO. HECH VO

TAELPAOV TPLYDVOV, givol TAPUAANAO TPOG TNV TPiTN TALLPE Kot 1G0VTO

LE TO GO TNG.

AXKHXEIX

4y+y=2

Na Avbei o cuoTnua:
3y +2y=—1

taexeiola.gr



Topvaoio 244
Mabngpatika - Tagn I'
OEQPIA

Oépg, 17
1) Tvovopaletor TovtdOTNTA;
i1) No COUTANPOGETE TIG TAVTOTNTEG:

@+BP’=..., (@+Ppa-pr)=..., (@-p’=..
iii) No amodeiéete v tavtémnTa: (o— B)* = o —20p + B*.

i) Na SlTVTOCETE TOVG OPIGUOVE TMOV TPLYOVOUETPIKAOV aplOudV o-
nowacdmote yoviag o = xOM, 6mov M(x, W) onueio g TAvpdc
™™g OM kar O 1 apyn Tov opboyoviov a&ovov.

(Na kGveTe KoL TO GYNUL)
i1) Tt Tég pmopel vo TaPEL TO NU® KoL TO GLUVE TNG TOPOTAV® YOVIOG;
iii) Na 0doete TO TPOGNUO TOV TPLYOVOUETPIKMOV OptOU®VY TG YOViag o

o€ k@0e teTapTNUOPIO.

AXKHZEIZ

Y10 Oumhavo oynua, to ABI'A eivar mopaAinio-
ypoppo. Oépvovpe to vBOYpappa tunpate AH kot
I'Z, éto1 wote va eivar AH L AB xon I'Z 1. AB. H

Noa amodeiete 611 AH=TZ.

Aivetar n alyePpikh mapdotacn A = (2 —3)* — 82y —3) + 15
a. No amodeitete (netd amd mpaieic) 6Tt A = 4-(x* — Ty + 12)
b. No Avcete v e&icoon A =0

2-(X—1)+3\y=—2

Na Avbet 10 cOotnua:
3x-5-(y-1)=24

taexeiola.gr



Topvaoio 245
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

A. TiAéyetan povovopo;
B. Tloto amd Tic TapaKaTm TopacTacel; dev £ival LOVAOVOULO:

1

A
Yy

e 5

o (V23w
o« 2

AKO10AOYNGTE TNV ATAVTNGON GOG

A. Tlowa povavouo Aéyovtor 6poi; A®cTe £va Tapadetypa.

Otng. 2
, . , . . _ Npo
A. Me v Pondeta katdAAnAov oynuatog va deilete 0TL e =
oLVO
B. Xvuminpoote éva omd to cOuPora >, =, < OTIC TOPAKAT® TPOTAGELG
®oTe va yivouv aAnbdeig oyéoels :
o) £p120°..... 0 B) cuv200° ..... 0
Y)nul50°..... 0 3) cuv300° ..... 0
. C 3 , . .
C. Ymapyel yovia ® OOTE NU® = — 5 ; AIKOOAOYAOTE TNV OTTAVTNGT GOG.
AYXKHXEIX
Agxnon 1!

Aiveton ) mopéotacn B =y (x + 2)* — (x— 3)(1-2x) —° +2-(x + 3)

a. Na yivouv pda&eic 6” avtnyv

b. Noa Bpebei n apOuntikn T gy x = —1

Aiveton n mapdotaon T =y*— 3% —* + 3y

a. Na petorpomnei og yivopevo TpotoPddiioy kot devtepoPaduimv ToAvmvoumy

b. Noa Avbein e&icoon I'=0

=2

N |

X
Na Avbei 10 choTpa 3
-y 3=ty
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Topvaoio 246
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

A. No amodeitete v TOVTOTNTO
(L) =1~ v’
B. No copuminpooete Tig TopakdTt® 160TNTEG MOTE VU TPOKDYOLV Ol YVMOGTEG TAVTOTNTEG.

A. Tw kdBe yovia o, g Eva chotnpa aovav YOy umopodue va mdpovpe onueio M(y,v)
1010 ®ote YOM = . Tldg opifovion To NU®, CLVO Kot 1] EQW;

B. No onpeidoete To1€g amd Tig TOPaKAT® TPOTACELS Eivanl cmotég (X) Kot Totég Adbog (A).

o) INo kabe yovia o 1oydet 0<nuw < 1.
B) T kéBe yovia o 1oydet -1 <ouwvo £ 1.
. . . , , Nue
v) T xéBe yovia o tétown dote cuvem # 0, oyvel  epm = ——
oLUV®

0) INa kafe yovia o woyver Muo + cove = 1.
g) T k60e yovia o woydet Mo + cvv’om = 1.

AXKHXEIX

No TapayovVIOTOGETE TIG AAYEPPIKES TOPUCTAGELS
o) 3o+ Sap

B) 20- 2y+a’—oy

) 100w* =) - 5(y — )

Na voAoyicete ta pnKn ,W,E Kol ©

20
OTO TOPUKAT® oYLt av gival (&1//€//e3) . w/ / \
v/ ¢
&3
/ /
/
s/ y\
/ ¢

X
&3
/
&1
&2
/ 4| ——
&3

&1

&2
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Na ypdyete ta Tpio KPITAPLO IGOTNTAG TPLYDOVOV .

b. Iouwa givor To kprTiplo 106TNTOG OpBoYWVIMY TPIYDOV®V ;

a. No amoderydei n tavtotnto : (0+f)* = o + 2af +p>.
b. Avioyder (o+B)’ = o + B, Tl cuUTEPAIVOVLLE Y10 TOVG o Kat P ;

c. Na ovuminpwbodv ot 16dmTES -

i (0=B)Y=......
ii. (a+p)y =,
iii. (@—PByY=.........

AXKHXEIX

Na Avfel to oo : 8y — 7y = 23

6y +2y= 10
Agxnon 2!
No arAoTomoETE TNV TAPACTOOT:
4yt 43
A= X 3X X
X —X

Aveivonr 90° <y <180° xatwoyder 10qux —5=0,

VO VTTOAOYIGETE TO GUVX KO TNV QX
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Ildg ovykpivoopue (Sratdoovpie) dvo TpoyUaTiKovg apldpovg;

b. Na ypayete T1g 1010TNTEG TNG S1ATAENG (TOV AVIGOTHTAOV).

a. [Ilow povovopa ovopdlovtol 6poa;
b. Ilag opiletar To GOpoOICLA OLOIOV LOVAOVOU®OV;

c. Ilog opiletor To yvOUEVO LOVAOVOL®V;

AXKHXEIX

Ye éva tpiywvo ABI givor a = Scm, B = 4cm, kot y = 6cm.

Noa vroAoyicete Tig Yovieg Tov.

a. Na omlomowmoere Tig Topactdoelc A kot B.

x’ =25 B ' —6x+9

A: 2 2
x —8y+15 Y —3x

b. Noa ektedécete Vv mpdén A-B

taexeiola.gr
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Topvaoio 249
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a) T1 ovopdleton tavtdTTO;

B) No Bpeite Ta avomTOYUOTA TOV TOVTOTHTOV:

Oéna 2° 5 A A
a) Xto dumhavd oynpa sivan g; /€, // €3 kan AB=BI', A'B'=B'T". / \
Noa StaTuTdoETE TNV TPOTUGT TOV 1GYVEL. & i 5
B) No datvrndoete to Oedprpo Tov OaAn, Vo KOVETE & —L

r
oYNUO Kot Vo, Ypayete Toug AGYouE Tov To EKQPAlovy . 5 \;

v) No GuumAnpdceTe TNV TAPUKATO TPOTACT), TOL TPOKOTTEL ad TO Bedpna Tov OaAn
Yo évol Tplymvo, va KAVETE oYfL0L KoL Vo YPAWETE TOVS AGYOVE TTOV TNV EKQPPALOvV.

Kda0g mopdAANAN TPOG .vvevveeeveereenreenneen
AXKHXEIX
2TV TOPOKATO TOPACTACT VO KAVETE TIg TPAEELS Kot va, fpeite TV aptOunTikn T Tov

TOAVMOVOLLOV OV Oa TPOKVYEL PETA TNV OVOY®YT TOV OpoimV 0pmv, yio o = —1 kat f=1

B-(a—PB)’ — (B—a)- (BB + o-( 0+3p)’ = 2

Amd 10 péco A g Pdong BI' Tov 1006KeEAOVG TPLIYDVOD z E
ABI (AB = AT), ¢épvovpe 1ic AE // BA xon AZ //TA.
Na cvykpivere ta tpiyova ZBA kot EAT

1
Avnle = Z kot 90° < o < 180° va vTOAOYIGETE TOVE TPLYOVOUETPIKOVS 0ptOUODE

NHo

™G yoviag ® kol Ty Tipf g topdotacng A = — 5
NL ® —cLV ®



Topvaoio 250
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Na ovpmnpodei n womra: (a+B)* =.........

b. Na amodeydei ot (o + B)’ = o + 3B + 3ap” + p°

c. Ymbpyovv apBpoi o, p tétowol dote (00— B)* =o + 7 ;

a. Adote tov opiopd g dvvoung o pe Paon tov apBud o kot kb Tov
QLOKO aplBuo v > 1.

b. Tpayte T1c 1010TNTEC TOV SLVAUEDV.

c. Ioteg amd Tig Topakdto 106TNTEG ival 6mOTEG Yo KABe BeTikovg apif-

povg a kot f;
x/aJr\@:\/aJrB , \/a—\@:\/a— )

a

NN BN % .

AXKHXEIX

Noa Avbei n e&icwon;:
(27 + (3= +4)>

Av —1 <y <2 kot 3 <y <4 va Ppebei pera&d moidv apBumv mepéyovion

ot Tiég g mopdotaons 2y — 3.

2y +3y =5
3x -5y =-21
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. TiovopdaZovue LOVOVLLO Kot Ao ol LEPT) OTOTEAEITAL,
b. Ilow povdvopo ovopdlovtan 6o,

c. Na ovuminpdoete Tig 100TNTES:

a. Na coumAnpwbodv o1 16OTNTEC:
owv(90%-w) = ............ ,

ep(180%-m)=............ ,

npzmﬂmvz(n: ........

b. X mouwn teTOpTNUOPL EIVOL GLYYPOVEOS TO GuVNUiITOVO OETIKO

KOl TO NUTOVO apvNTIKOG;

c. Ymépyet yovio @ yia mv omoia va ioyvel: nue = cuvo = 0;

(ocooAdynom)
AYXKHXEIX
Aoxnon 1"
Na Avbel n e&icwon;:
03—+ = (1-2) %
Agknen 2"
3y + 2y =18

Na Avbel To cOoT U

4y =3y =7

Edv givar 0° < @ <90° kot ioyvet Snuo —3 = 0, va vroroyiohodv

01 TPLY®VOUETPIKOL apBlol cLVE KOl EQO.
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Na 010TVTdoTE TO KPITHPLOL 1I6OTNTAG TPLYDVOV.
b. No dwetvmdoete 10 Bedpnua Tov OaAn.
a. Ilog¢moAlomloctalovpe LOVOVULO LE TOAVMVULLO;

b. Noa copninpwBovv ot tavTdTNTEC:

AYKHXEIX
Aoxnon_ 1"
3y -2y =42
Noa Avbel to ovoTnua:
my - Y _ 3
2
Aoxnon 2"

Noa Moete v e€icmon:

Q=3 =@— D-(x —4)+ 9y

Y10 wookerég Tpiyovo ABIT (AB = ATl) tov
dumhavov oynuatog ta onueio K, M, N givar
avtiototrya péoa tv mhsvpov AB, BIT, ATl
Noa cvykpivere:

a. Toatpiyova BAK xor TAM.

b. To tuquata AK kot AM.
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

¢ (OHB)O—B) = errerrren..

AXKHXEIX

Na yivouv o1 Tpa&eig:

=4 X609 x —x-6
=3 ;-4 1

Noa gégtaotel av £xovv KOwEG AMOGELS Ol TAPUKATO EEICDCELS:

3 Ty +2=0

v +4 13

5 — = -

X 3 18
+
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

A. No anodeitete tov tomo: Mo + ovv 2o =1
B. Me ti1c00ton kéfe pio amd TIg TOPAKAT® TOPACTUCELS:
0 enplo + 6oy o = ...
(30 + 4ovv 2 — ouv Y = ...
C. Toieg omd Tig mopokato 160TNTES €ival cmatég ( X) Kot moleg AavOacuéveg (A);

Mo
oLVD

O epw = 71 ouv(90° — ®) = nuo

O nu(180° — ®) = — nuo........ J=1<nuo <l

A. No copurAnpOCETE TIg TOPAKAT® 1GOTNTEG DOTE VO TPOKVYOLV YVMOGTES TOVTOTNTEG:

J(o +..)@=PB)=(o® —..)

B. Na anodeiete v tavtomra: (o + B)> = o + 2af + p*

C. Toteg amd T1g MOPOKATO 160TNTES £ivVOl CMOTEG KO TOLEG AAVOAGUEVES;
D=L 2w Y
D@ ) (o ) =ty
Do+ By’ = o +20°p +2ap> +p°

40— S =y &%) (Y + 8%)

AXKHXIEIX
Aoxnon_ 1"
Na Aei n eéiowon: (6 —17)*—(6y —18)* = x*
Agxnan. 2!

LV _y

L 5 2

Noa Avbel to cvotnua:

xt2_v-3_,

4 3

>10 16o6mAevpo tpiywvo ABI 1o onueia A, E, Z givor ta
péoa twv mievpav tov BI, T'A, AB avtictoya. kot ta K, A
péoa tov tpupatev BZ kot TE. Na cuykpivetat:

a. Tatpiyova KBA ka1 ATA

b. To tuquata AK kot AA.
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Mabngpatika - Tagn I'
OEQPIA
Oing, 1
a. Na courAnpoocete TIg 160TNTEG:
e + owv’o = ....... , owv(90° — ®) =........ , nu(180° — w) =........ ,
ep(180° — w) =........ , Lo R , nu90° — ®) =........ ,
oLV

Na GUUTANPDCETE TIG TPOTAGELS:

a. Av 10 péoo pag TAEVPAG TPIYDOVOL PEPOVIE TAPUAANAT TPOG Lo GAAT TAELPA
TOV, OVTY] OLEPYETAL .......... g TPiTNG TAEVPAC.
Orav mapdrinies evbeieg Tépvouv dbo arheg gvbeieg, TOTE TO TUHATA TOV O-
pilovtal ot pa givat ............. ™G GAANG.

b. TIldte dvo Tpiymva elvar ioa;(kpitiplo 1GOTNTAG TPLYDV®V)

c. Ilote Yo tpiyva givor dpow;

AXKHXEIX

a. No TopayovIonomGETE TIG TAPAUCTAGELS :

A=2y—18, B=y+6y+9

. . A
b. No amrhonomoete TNV TOPACTUOT EH

Acxnon 2!

xtwv=4
No Mooete 10 cvopa: | 3y ‘

LT S

2 5
-
Acxnon 3!
210 oumAavo oynuo Exovpe KA // BT X
A

Av givan AA=8, AT =y, AK=y

kot KB =y + 2,5, va vtoAoyicete 10

A X K x+25
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

A. No omodeiyfei n tavtomra: (o + B )> = o 20 +B

B. No copnAnpmBovv ta kevd oTig TapoKAT® 160TNTES:

) (x+...) =t +y?

i (x+y)=.... o - + o
i) (o= P =y =3y x+3yx %’
V(=) =(...ty)(....—y)
Qing 2

A. No dwtunmoete Ta (Tpio) KpLTipla 1I6OTNTAG V0 TLUYAIOY TPLYDVOV.

B. X210 mopokdto oynue ta 600 tpiymva eivat ioa.

w

X
47° w 47°
X
Tote n yovio o woovtan pe: 1) 72° w)43°  w)47° w)61° v) 108°
AYXYKHZXZEIX
Agxnon 1!

Noa mapayovtomomBovv ta mapakdT® TOAVMVULLAL
i) x*—xy

i) ax+By+Bx+ay

iii) 25x* y* — 20xy + 4

iv) x*+3x-18

v) o —20B+B* -y
vi) 2004 _ 4 1002

2

210 dumhovo oynua o Tpiyova ABI kot ABE givan ioa ko ioyvet:

B

AB=2x+2,BA=7—y, Al =4x xan AE =5y + 3,

) ZOUQOVO LE TO10 KPITpLo Ta Tpiymva gival ioa;
u) No deybei 6t1 A" = AE. 3
w) Na Bpefodv o X Kot y amd Ty enilvon KatdAANAov GUGTALOTOC.

w) No Bpebel ) epipeTpog tov tpry@vov ABIT apod mponyovuévmg

gpapuocete To Tubaydpelo Bempnua.

Ativetan to tpryovikd aypoktnuo ABI .

Av gtvar koaw AA = 8m kot AE = 6m:

i) No vroloyiotovv ta unkn Al kot AB.

ii) Na amoderyBel 6011 ta tpiywve ABI kot AETD etvan 6pota.

iii) Na Bpebei 0 AdYyog opotdtnTog A TV 000 AVTOV TPIYOVOV.

iv) No vroloyiotei 0 A0yoc TV euPadmv Tov Tpry@vov ABT
1pog to tpiywvo AED

V) Av 1 a&ia Tov Tuipatog AET tov yopoaetod givor 1000 €, va
vroloyiotel n aéia Tov tunuatov ABIT kot ABEA.
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

o (AP =

o (at+PB)a—P)=.cceriiiinin.n.

o (AP =,

o (@ P)Y=

7 20

Oéna 2. v

a. Me m Ponbeia Tov dimAavol oyRUATOG 4
Mgw)_ _ 1B

, , 2 2
va omodeitete OTU N® + ovv "o =1

b. Ymdpyel yovia o yio v omoia ?

nuo =1 ka1 cove =1.

No d1KoloAOYGETE TNV ATAVTNOT| GOG

Noa Moete v eicmon:

((—3)*—10-( —2)+2 + 4 =—7

-1 wy-2

Z =1
2 4
x—3 wy+2

3 2

b. Avy, v 01 ADGELG TOV TOPOTAV® GLOTAUOTOC, Vo dgitete OTL:

(x+ )’ —2xy — 13 =0.

Y10 dumhavo oynua eivar EA//AB kot EZ//AA.
No vroloyicete ta ¥ kol Y av gival yvooto 0T,

AE=y,BA=y,AZ= y -3, B[ =12 ka1 Z[' =8

N"
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Tvovopaletor Tapayovtomoinon;
b. Tiovoudletal tavtdTTO,

c. Na amoderydei n tovtémra (o — B)* = o> —2ap + p

Oipa 2°
..... no_ <. K
a. Xg mold TETOPTNUOPLO 1) EQATTOUEVT EIVOL APV TIKY;
b. TIlow n eAdylotn Kot oo 1) LEYIGTN TN TOV NUTOVOL L0G YOVING;
c. X210 1piyovo KAM Na ekppdoete to teTpdymvo A
g mAgvpdg KA odupmva pe 10 VO[O TV GLUVIUITOVOV. W
AXKHXEIX
Agxnen, 1!

a. Na mapayovtonombovv ol TopucTAGELS
A=+ —x—v
B= 3x2 —3w2
=yy-x
A-T
b. Noa amhomomBel to KAdoua ?

Atvetou | TapdoToon:
A =30-(p*2a) — (00 + 2P)*+ 4ap—4(a —P)-(a + B) —3ap* +2048

a. Na yivoov o1 Tpdelg

b. Na Bpebel n apOuntikn Ty g Ttapdotaong A OtV o = —2

3. + -2. _ =10
No A0ei to chopa: { v x—w) }

y=36-"Ty
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Topvaoio 259
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

A. Na yphyete T0 KPUTNplo 160TNTOG

TPLyOVOV e Baomn To omoio Ta

dumhava tpiyove gival ico.

B. No avagépete 10 Bedpnuo Ooln
Al \B

KOl VO YPAWETE TNV HOONUOTIKN -/ 2 €

oyY€0M Y10 TO, TUNUOTO TOV OUTAO-

voU oyNpaTog, OToV Ot evbeieg €, E Z_ .

€ Ko & gtvol wapaAAnAeg.

Oing, 2

"Eotw o tuyaio yovio Tov cuoTiHatog ou-

vietayuévov kot M(y,y) onueio oty tel- M(x. w)

KN TAELPE NG Yoviag ®. Av 1 ardoTaon P w
Tov onpeiov M amd 1o onueio O eivar p, IO

a. Ilog opileTon To NU® KAl TO GLVO KO

Mo
ocLVD

b. Na anodeiete 011 €9 =

AYXKHXEIX

Na Abei n eélowon : 27 +3="Ty

3y R2y=-4
Noa Avbei To cvoTua :
2y —y=9

No amoderyei n tavtdtra : (x +2y)> — Gx—2y) —8x(2y—3y) = 16)°
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

if) No amodeifete v Tawtomnta: (o +p)-(a—Pp) = o —p*
iii) No e&etdoete av aAndevet n 1otnto : (a—B)* = (B—a)?

Na S1aTVTOCETE TOL KPLTHPLOL I0OTNTOG OVO TPLYDV®V.

AXKHXEIX

Agxnon 2!
+7 3
Noa Avbei n e€icwon : o2
x—1 %

Agxnon. 3"

270 TOPOKATO CYfua givol:
AE // BI' , AB = 8cm, AA = 3cm xot BI' = 12cm.
A

3cm

5cm

12cm

i) Noa amodeitete 6t ta tpiyove AAE kot ABT givat dpota.

AA  AE AE
it) No cOUTANPOGCETE TIC OVOAOYIEG E = —=—

iti) Na vroloyicete To tunipa AE.
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Mabngpatika - Tagn I'
OEQPIA
Ofpno 17
a. Noa ypdwyete o avamthypoTo
o (00— B =,
o (@+P) =,
o P =,

o (5q— 4\|/)2= ................
o (2x+3Y) =,
o 64y — 25y = .o,
Oipo 2°

a. Na dwutvndoete to Osdpnuo Tov OaAn.
b. Tlwg yiveton epappoyn Tov 6€ Tpiymvo;

c. Iow tpiyova Aéyovtat dpowo 2 opiopol)

AXKHXEIX

3+ Ty =— 41

No Avbel kan erainbevtel To cOoTUOL
x—2y=8

Na AWoete v e€lowon:
2 —9—5=0

Na Bpebel 1 p€ytom Kot eEdylotn T e TopacTaonG:

A = 5cvuvy — omuy
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

o) Tt ovopaletar tavtdOTNTA

B) No copmAnpmoete TG TAVTOTNTEG.

(a-PB) =
(a+B) =
o2 _Bzz

) Na omodeitete 6t (a— B )* = o — 3a’p + 3ap® - p°

a. Na dwutvndoete to Bedpnpo Tov OaAn.

b. No deTum®oeTE TO KPITHPLO 160TNTAG 0VO TPLYDV®V.

AXKHXEIX

Av A, E 10 péca tov mievpav AB kot AT tpryovov ABI torte:
o) No amodeifete 611 ta tpiywva AAE ko ABI givar dpoto.
B) Na ypawyete To0¢ {600g AOYOUG TOV AVTIGTOL MV TAELPDV.

v) Na arodeitete 6T1 T0 guPadov tov tprydvov AAE givar ico

1
LE TO Z Tov gpfadov tov tprydvov ABI.

Av v v yovio o woydel 0° <o < 360° ,va amodeibete TV 160TNTA !

(anpo + Povve) + (fnuo — acvve)® = o + B
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Mabngpatika - Tagn I'
OEQPIA
Oépo. 17
a. Na ypbhyete to de0TepO HEAOC KAOE 16HTNTOC:
(0+B)’=........ . (B-a)-(a+B)=..... , (a=B) =.....

c. Hwomra (a+ [3)2 =o'+ [32 oY VEL OTAV:

I. a=p 2. o=—- 3. a=0 7 B=0

No ypbwete T 0®GTH amdvinon.
a. Naypayete ta kprtipla 16610 600 TVYOLMV TPLYDOV®V.
b. Na ypayete 10 Bedpnua tov ®od| (Alotdnwon- oy — avaioyia).

c. No CUUTANPOGCETE TOV ETOUEVO KAVOVAL:

To gvBOypappo TUN O TTOV CUVOLEL TAL HEGH GVO TAEVPDOV TPLYDVOU ..eevnernennennn.

AXKHXEIX
Agxnen. 1!
3y —-2y= -1
Na Aoete 10 st § 3y + 2 _yts .
4 6

Agknen, 2!
Noa Aoete v e€icmon: X: ~2 _Mm6 2

o2 =4
Agxnen. 3"

12
Av ovvy = —E ko 180° <y < 360° va vToAOYIGETE TO MUY KOL TNV EQY.
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Topvaoio 264
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Tiovopdletol LOVAOVOUO KOL Tl GUVTEAECTIG LLOVMVOLLOV;

b. Nadeiete on(a+py =’ +3a’p+3ap’+p’

c. Tamoec éc v a kot B oydet (o + ) = (a—P)’. AoAoyAoTE TV OITGVTNGT) GOC

No. avapEpeTe TaL Kpitpia 166TNTag opfoymvimy Tprydvmv

b. Zetpiyovo ABI 1o K kon A givor o péoa tov mhevpmv AB ko Al avtiotoryo. [owo oyéon cuv-
Séerta oo KA ko BI

c. Zto tpiyovo KAM ta Z, H ko O givar ta péoa taov KA, KM kot AM avtictoyya. Avn
nepipetpog Tov KAM eivar 24cm, oon Oa eitvon 1 mepipetpog tov tpryd@vov ZHO.

Artiodoynote v omavinon oog

AXKHXEIX
Aoxnon 1"
2
—-5x+6 2
Atvovtal ot tapoctdosls A = % kol B = X >
2% =6y 2=
a. No amlomomoete Tig A kou B
: , 4
b.  NaAooete my eficoon A —B= —
=20

Av 2nuo + 1 =0 xat 90° < @ <270° va vroroyioete:

a. To cuvm Ko v €P®

b. Tmv Ty g mapdotaong A = ( 1-3epo) (1 — 2ovve) — 4nuw

Aiveton 1cookeréc Tpiyovo ABIT (AB = Al ) ko M to pécov g BI'. X11¢ Tpogktdoelg tmv
towv mevpov AB kot AT (mpog t0 pépog tv B kot ') maipvovpe tuiuota BA=TE . Na
deitete OTU:

a. AM=EM

b. Ta A kot E woméyovv amnd v BT’
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

Noa detvrdcete 10 Osdpnua Tov Oorn. (Slatdrwon — oo — TOTOC)

AXKHXEIX

Aoknon 1"

(1-a’)  (a+2)-(1-a) L

Noa amodetydet : > :
40° —4o+1 (2a—-1)-(4a—-2)

Aocknon 2"
. X125 Gy-1=13
Na Avbel o cOoT U 2
2x+y-3-(x+2y)=-16
Aocknon 3"

1
Av nuo = E kot 0°< o <90°, va vToloy1oTOVV:

a. oLV

b. &ow
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. No amodeiete v tavtomta: (o + B)’= o’ + 3a’p + 3ap’ +

b. No copumAnpmdcete TG 160TNTEG:

¢. No copuminpooete T Keva.:

a. Na ypdyete ta Tpio KPLTHPLO IGOTNTOG TOV TPLYDVOV.

b. Na datvrwdei To Bedpnpa Tov Ooin.

c. Avo ioa tplyova eivar opota; IMati; Av vol Totog eival 0 Adyog OpotOTNToS;

AXKHXEIX

Na yivovv o1 TpdEelc kat o1 amAOTOMGELG:

P&—w—ﬂwwd_ v }_%

C-v CHaow vy |
Acxnon. 2"
2 =5
Na Avbel to cuotnpa: { LAY
y-x=3

3
AV NU®O = — VO VTOAOYIGTOVV TO GLVM KOl 1] EP® OTOV:
5

a. 0°<w<90° xm

b. 90°<®m<180°.
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA
Qéna 1’
a. Na ocouminpwBodv ot TavTOTNTEC:
(@B = ool , (a—P)*=
(OB =i , (a—P)’=

b. Na amoderydel n tavtodOTNTA:

(0. +B)-(a—B) = o'’

Oépo. 2’

Noa dtatvnwBovv ta KpiTipLo 16OTNTOS TOV TPLYDOVEOV.
AXKHXEIZ

Agxnon 1!

No Avbel n e&icwon: x — % = -5

Aoxnon 2!

4
Avnue = -3 kot 180°<® < 270° va voAoy1oTOvV:

a. To ovvem

No mapayovroroindei n mopdotocn:

3yty—48y’
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Topvaoio 268
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

T etvan povavopo, mota ta. pépm tov Kot wwg opiCovrtat. (Iapdaderypa)
b. Iwg opiletar o GBpotopa SOV LOVOVOU®V.

c. No GUUTANPOOETE TIC IGOTNTES :

" (a + B)2 S e
" ((x + B)3 S e
" (a+B)-(a—B)= .....................
Oépe 2
, , . _ NHow
a. Ta o omotodnmote yovia @ va amoderydel o TOmog O =
oLV

b. I'pbyre TI OYEGEIS TOV TPLYOVOUETPIKMV 0Pp1OU®V 600 TUPATANPOUATIKOV YOVIDV.
c. Avioyder nuo-cvvo< 0, og ol TETAPTNUOPLY LTOPEL Vo PpioKeTal 1) TEAKT TAELPA TNG

yoviog o ;

AXKHXEIX

Acxnon 2!
L -~=4
Noa Avbel to cvotpa : 2
x=2(y+1)=5
A
Acxnen, 3]

210 duthavo oynpa to Tpiyovo ABT givon
wookerég pe AB = Al kau BA =EI'. Na

oetyBel 611 10 Tpiymvo AAE eivar 1cooKeNEG.
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

[1ote o 106t AéyeTon TavtdTNTA,

b. No copumAnpmdocete TG 160TNTEG:

= 0= PB) =i
= OB =,
c. Na deifete 6Tt (a+ B)-(a — ) = o — p?
AYXKHXEIX
Aoxnon 1!
2 2
Na Abel n e&icwon;: . =
x—-1 xt1 (x-1)-(xt1)

Agxnon 2!

3x-5 -

=S x=v
Na Avbel to cuotnpa: 2 N 2

LiXTV_ 14

3 3
Acxnen 3’

5 o o r

Av ouve = — 1— kot 90°<  <180°, va vwoAoyicete:
a. Tonuw
b. Tnvepw

c. Tmvyun g mapdotaong A = 26mpo —13cvvo—200o.
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Topvaoio 270
Mabngpatika - Tagn I'
OEQPIA
A
Oing 1! ‘
w
a. Xto durhavo oynua divetot vo ornpeio /\
M(y, v) tétot0, dote va givar X/OK/I = Kol 0 X=
OM = p. Na opicete TOUG TPLY®VOUETPIKOVGS P
apdpodg g yoviag . (Aoylo-cyéceic) M(x.w)
Tetapmmuodplo
10 20 30 40
b. No cuUTANpOGETE TAL KEVA LE
, ; Tpry. apBpoi
70 TPOCTLLO TOV TPLYOVOUETPIKAOV
nux
POV GTOV TOPAKAT® TiVOKOL :
%%
EQY

Oeopnua Tov Oain. (oyNUa- KovOVag-GYEoT))
AYXYKHXEIX

x—2+w—3:1_1

Na Avbei to oo : 4 8 2
2(4x+1)-(5y-9)=3(x+2)

>0 100okerég Tpiywvo ABI'(AB = Al') maipvovpe dvo
onueia A kot E oty mhevpd B €161, dote BA=TE.
No amodeitete Ot :

a. Totpiyova ABA ko AT'E givan ico.

b. Na Bpeite to €idog tov Tpry@vov AAE w¢ mpog Tic TAevpéc Tov.

(Noa d1kaoA0yNGETE TNV AIAVTINGT GOC) B 4 E



Topvaoio 271
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Na ypayete To KPUTiplo 100TNTG TPLYDOVOV.
b. No kdvete og kdOe TePITTOOT GYNUATA KOL VO YPAYETE TIG 1IGOTNTEG TOV EKPPALOVY TO

KéOe kprnpro.

AXKHXEIX

Noa vroloyicete TV TP NG APOUNTIKNG TAPACTACTC

B=(—4,5%—(2° —0,6 0,7) — (—0,6 —0,1):3

2 2 2
3" =4y +1 3y -4
Na Abei n e&lomon: X 42X X _ 2k
12 15 20

Agi&te 011, av o€ éva Tpiymvo ABI 1o vyog AA eivar kot diyotopog g yoviag A, T0TE T0 Tpi-

Y®VO €IVOl IGOGKEAEC..
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Topvaoio 272
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. ZopumANpAOGTE TNV 160TNTO : MWD + CVV' O = oo,

NHo
oLVO

b. Noa amodeilete 6L : epw =

c. H npdtaon nuo = 0,6 kot cuve = 0,8 sivar cooTh;

Oépe 2 A

a. Na dwatvnwdel to Bedpnuo Tov Oain. BE/TA

b. ZOppova pe to Bedpnua Tov Ooin Yphwte OAOVG c
Tovg duvatovg Adyovg oto dumhavo oynua (BE /T A) B

c. Av AB=5,BI' =4 ka1 AE =4 n6co eivor to EA A

AXKHXEIX

3x-2y=4
Na Avbel to oot
2y+wy=5

3 2 -1y -2
Ut -1 o —x

Noa Avbein egicwon :

No amodei&ete OtL:
o'+ B+ v —ap — Py —va > 0,
[T61e lvar ion pe 0;
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

A. No S10TuTdoETE T KPUTPLoL 1I6OTNTOS SVO TPLYDOVEOV

B. No onpueidoete moteg amod tic akdlovbeg npotdoelg sivol ZQETEX kot moieg AAGOX

a. Av 000 yovieg gvog Tprymvou givar ioeg pia Tpog pia pe 600 ymvieg evog GAAOV TPLYOVOL
to1E 1O TPlyVa gival ica x0O-AO

b. Avo auPrvydvio tpiyova propei va givarico X O - AO

c. 'Eva auPfAivydvio kot éva ouymvio Tpiymvo umopobv va givarico X O - A O

A. No anodeifete v tavtomro. (o +p)-(o—p) =o' — p°

B. Na avtictoryicete ta otoyeio g 1™ othAng pe to otoryeio tng 2™

1" XTHAH 2"XTHAH
D (a+p) @) o’ =2 ap+p
2) (a—B) B) (a—B)(a+B)
3) (a+p) ) o’ 3B +3 a - p’
4) o’ —p* 8) a’+2af+p
5) (a—B) €) a’+30’p+3oap+p
AvTioTOi)l0M
L[] 2[] 3[] 4[] 5[]
AXKHZIEIZ
Agxnon..1"

Na Avbei n e€lowon
(x-1)y=3(x-1)=0
x+ty=5

Noa Avbei to cvoTnua
" {3){ -2y=5

Na vToAoy16TOHV 01 TOPACTAGELG
A=(2-o)Y+(a—1)(a+1)
B=(k—1)P +(k-2)(K+2k+4)
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Topvaoio 274
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

A) No copmAnpaoete ta keva 1.

a. (atP)E—P)=.cceiiiiinn...

b @B =i

B. Na omodeyytei n tavtomra  (0—PB)* = o —2af + B

I'. Timapiotdvel | ypopikn mopdotacn g cuvaptnong v = oy + B; [1ote mepvdet
om’ TV apyn TOV 0EOVAV;

A. Noa dwturmbel 1o Bedpnuo Tov Gain kat vo dobel KatdAinio

B. Na datormboidv 0o 2 kpiripia 160TNTaG TPLYy®V®V Kot v 60000V katdAnia oyi-
porToL

I'. Avo tpiyova mov £govv Ko Tig TPELS YoVies Tovg ioec pia mpog pia, ivar icoy

AXKHXEIX

No anodeyytel pe katdAAnieg Tpateic 6T N e&icwon 2(x—1)—(x—2)(x + 2) = (x—3)*+ x—2

umopei va £pdet ot popeh —2x* +7x—5 = 0. Tt cvvéyela va Abei 1 eéicwon

Agxnon 2!

270 TOPUKAT® GYNHO 1oYVEL YOvia A/E\A = A/]i“ .

a. No amodei&ete 611 T0 Tpiywva ABI ka1 AAE 4 c
glvol opota.

b. Na ypaeei o Adyog opotdTNTOC A

c. AVvAA =4,BA=1, AI' =10, va BA -
Bpebei to Tunua AE

Aoxnon_ 3"

No amodeybel 6tTL T0 GVOTHHA 3 9 6 KEVOVTOG TOVG amapaiTnTong
3(xtw)-4(x-1)=20+7
. Lo . I —14y=-24
LETACYNLOTIGLOVG, LTOPEL VoL TTAPEL T LOPON .
=3y +3y=3

21 ovvéyelo va Avbel To choTN .
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Tiovopdlovpe LOVOVLLO Kot otd ol PEPT OOTEAEITOL,;
b. IMota povavopoe ovopdlovrot dpota;

c. No cuumAnpOoeTE TIC 1IGOTNTEG:

OB =,
. ((x—B)-(u+B) = e
. (G—B)3 -

Oépg 2°

a. No J10TUIMGETE TO KPLTHPLO IGOTNTOG TPLYDVOV.
b. Ildte dvo Tpiymva givar Opow;
¢. No datvndoete To Bedpnpa Tov Oodr.

AYXKHXEIX

Av givan 2nue — \/5 =0,0° < ® < 90°, va vmoloyicete Tovg GAAOVG TPIYDVOUETPIKOVG 0L

p1OROvG TG YOViag .

3y +4y =22

Na Avbel To choT U
2y -2y = -4
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OEQPIA
a. Ilog morlamiacidlovpe 600 TOAVOVLLAL
b. Tiovopdlovue tavtoT™TO,

c. No COUTANPDOCETE TIG TAVTOTNTEG:

" (oH-B)3 i,

Me ) Bonfeta Tov duthavod oyNUATOS Vo
amOdEIEETE TNV TPIYOVOUETPIKT TAVTOTNTO

nuzu) + oo’ =1

AXKHXEIX

Agxnon. 1"
Noa kavete Tic TPAEELS 0TV KAOCUATIKN TopdoTaon :
A X — y 1

wW-v X -x X
Agknen, 2"

4 (X - 5) =y
Na Avbel to choTua : 2 v ;
5 12

Acknon 3" A

210 dumAavo oynua, va Ppeite To

1 X+6

av Eépete OT1 o1 gvbeieg AE ko BI'

etvar TapdAAnAeg.

taexeiola.gr
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OEQPIA
a. Tiovopalete LOVOVLLO Kot TOL0 LOVAVLLLO AEYOoVTOL OLLOL, .
b. TiAéyetal tavtoOTNTO .

c. No GUUTANPDOCETE TIC TAVTOTNTEG :

o Bro) (B=0) = e,

a. Ilowo eivon To KOPLOL GTOLYEID KO TOLN TO HEVTEPEVOVTA GTOLYELN EVOC TPLYDVOV.

b. No Sl0TVITOGETE TNV TPIYOVIKN 1010TNTO, .
c. Ipdayrte éva kprthplo 166TNTOC SVO TPIYDOVAV .
AXKHXEIX

2x—y=5
Noa Avbel to cdotnua:
x—-2y=4

Na A0sin eéiomon:  (3x—1)’=(6x —2) - (x + 3)

No TopoyOVIOTOGETE TO TOPUKAT® TOAVDVOUA
a. 20-2y+a’ —ay
b. 25x’y’ -20xy +4

c. x'+3x-18

taexeiola.gr
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OEQPIA

No ypbyete éva Kprthplo 160TNTOG TOV TPLYDVAOV.

b. Mo kdBetn TAevpd evog opBoywviov Tprymvou givar ion pe pio kdbetn mAgvupd evog GA-
Aov opBoywviov tprydvov. Tt Ghdo mpémel va €xovv ta Svo avTd Tpiywva yio va glvat i-
ou;.

c. Ilote dvo tpiyova Aéyovtor dpowa; Ta ico tpiyova givar opota; Na dikaloloynoete Ty

amdvTnomn cog.

Oépe 2
a. Na courinpwbodv ot 16OTNTEG:
] az _Bz =

o+ B+ 30°B+3aB = e,

n
QI\)
+
[\
=
=
+
=R
Il

b. No amodeifete oti: (a—P)’=a’ —2ap +p>.
H 1émra (o + B)’= o’ +B° 1oydet:
A.mbvtote B.ava=-f T.ava=p A.ava=0np=0

No oMLEUDCETE T1 COGTY ATAVINGT.
AYXYKHXEIX

a. Na yivouv o1 Tpd&elg kat vo ypayete v Tapaotoo:
M= (x+2y)’ = (2x+y)-2x ~y)-(x —y) +(x—y)’ - (~2x) oMV ankodoTEPH TNG HOPON].

b. Na Bpeite, katomv, Tnv apBuntikny T g napdotaong Iy X =1 ko y=—1.

2
‘Eoto 10 KAdopa: A= 2)(—_9
X —x—6
a. Ta moteg Tyéc tov X dev opiletar To KAAGHA 0VTO;
b. No amhomomjcete 0 A.
6+ 2x

¢.  No Bpeite To Tnhiko g dwipeong  A:B omov B= ———.
X +4x +4x

3x+y-5=0

a. Na Avbei o cvoTUO:
3y +2x= -4

b. T po apPreio yovie o elvor nuo = —, émov (x, y) etval n Avon tov topandve
y

oLoTNHOTOG. YTTOAOYIGTE TOVG AAAOVG TPLYMVOUETPIKOVG aplfovs TS Yoviag o.
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. ((1+B)2 e IR

< =]
~_~ o~
=] =]

| |

=

— =

. [}
—~~

=] Il
+ :
=
N :

Il :

(=1
—~
=]
+
=
~
Il

& ((X—B)3 S revreereeenesneeneseeene

a. Na ypdyete ta Tpio KpLTAPLO IGOTNTAG TPLYDVOV.
b. Tlwg yivovtol o Topamdve edv To Tpiyova givar opboydvia;

AXKHXEIX

Atveton o ovotnua: 5 3 2 .
3(x-1)—-2=2(y+3)+1
2x -3y =13

a. Na dciete, pe kaTaAANAEg TPAels, 0Tt peTaoynuatifetol oto {3 12’
X—-2y=

b. No Avcete 10 cOHGTNUE TOV EPOTIUATOC A.

Aoxnon 2" ANy

A &
210 dumAovo oy givat ot gvbeieg

9x-24
€1, &, & &V TOPAAANAES.
Noa vroAoyicete To X. E £
3x- 6
z\°

Aiveton n TapdoTaon:
A=(2x-1)" —x(x=3)+(x-2)-(x +2) - x*+2x +1.
a. Na dwnéete T1g Topevhioels.

b. Na Avoete v e€icmon A = 0.
c. Nao Bpeite v apOunTIKn TN TNG TOPACTACNS, Yo X = 2.
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

iv) Noa Slo0Tun®dceTe To, KPPl 1I6OTNTOC TPLYDVOV.

v) No datvndoete 10 Oshpnua 1ov Oair.

a) Iwg opilovtar o1 tprywvouetpikoi apBpol pog orolacdnmote yoviog;
b) No amodeifete OTL Yo pio 0TO0ONTOTE YOViD, © 1GYXVOVV Ol GYECELG:

Nuo
oLV

e + ovv’o = 1 kar oo =

AXKHXEIX

3y -2y =5

Na AOceTe To GOOTNHA:
29+ 5y =16

taexeiola.gr
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Noa anodei&ete v tavtoéTTo KOPOG 0fpoicpoTog

b. Noa copminpwbovv ot 16oTNTES :

(2% +...... Y= Fol +25
(4—x)(g+..)=16—
Oing 2

a. [low adyefpikn mopdotacn AEyeTol KAAGUATIKY ; ADOCTE EVO TOPASEYLLOL

b. H alyeBpuh mapdotaon 37y eivar KAAGUATIKT ; AIKAIOAOYNGTE TV OMAVTINGT| GG .

c. H ahyefpuwn mapdotaon — opiletar yia x = 1 ; AlkaloAoyNoTE TNV OTAVINGN GOC .

AYXKHXEIX

3
Avnuo = — % kot 180° < @ < 270° va Bpebei n Tiun g mapdotaong

A =2npo + 4ouve + 0w

a. No deifete 6tun mapdotaon B=2y- B —y)—(x—1)Y+(x+ 1) (4y+1)— 14y sivoan
fon e 1> —x

b. No Avbein e&icoon B= 2

Muo owcoyévela €xet 2 Toudid . Av amd 10 SIMAAS10 TG NAKIOG TOV LEYOADTEPOL TTAdoD o~

QUPECOVLE TO TPUTAGG1O TNG NALKIAG TOVL pkpdTEPOL Ppiokovpe 2 xpdvia . Av 610 [ed g

NAIKIOG TOL LEYAAVTEPOL OGOV TTPOGHEGOLLE TO Eva TPITO TNG NAKING TOV LUKPOTEPOL

Bpiokovpe 7 xpovia . Na Bpeite Tig nhikieg v 600 modidv .



taexeiola.gr

Topvaoio 282
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Na courAnpdGCETE TIG TPOTAGELS KO VO YPAWETE TIG OVTIOTOLYEG IOOTNTEG !

O1 TOpOTAN POUATIKES YOVIEG EXOUVV :

Lo nuitova. nu(lSO—m) = e
i, covnuitove. L. = e
ii. ... EQOUMTOUEVEG  veervenrennnnns, = e

b. Tloteg oy€oelg 1I6X0OVVY Y10 TOVG TPLYOVOUETPIKOVG aPIOUODE TOV GUUTANPOUATIKOV Y-
ViOV;

AXKHXEIX

No amodei&ete v TOLTOTNTA :
1 2 2 2
5[(0‘—13) H(B-v) +(r-0)' |= o’ +B*+y —oB—ay—PBy
a. No mopoyovromowjoete ™V napdotacn A=100—o’+10p—af.

b. Opoiwg v mopdotacn B=a’ —2a—-p° —2p.

A
c. Noa anlomomoete TV TOpAGTACT E .

No Aoete v eéicmon : (x + 3)2 =4
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. IlogmpocBétovpe dpo0 LOVOVLLO,
b. IIote o akyePpikn Topdotacn AEYETOL TALTOTNTO,
c. [IlIote o alyePpikn mopdotoon AEyeTol KAAGUATIKY ;
a. Awtunmote éva KpLTplo 160TNTG TPLYDOVEOV.
b. Awrtvndote To Bedpnpa Tov o).
c. Iloéte 600 moldywva gival dpota;

AYXYKHXEIX
Aoknon 1"

Na yivouv ot Tpaéeic:
@2 =00+ D-Gx—2).

Aocknon 2"

Na BpebBovv o1 kovég Aboelg Tov eEI6OoEMV:
¥ —=31=0 Kot Y +y—12=0.
Acknon 3"

3x—4y =6

Noa Avbel to cdotnua:
2y —Sy=-5

taexeiola.gr
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OEQPIA

T ovopdletatl avaymyn opoiov 6pwv;
b. Tiovoudleton tavtdTTO;

c. Noa amodei&ete TIg TOVTOTNTEG:
» (a-B) =’ —2aB+f’
* (a-B)(a+B)=a’-p

a. Na 010TVTOOoTE TO KPITHPLO 1IGOTNTOG TPLYDVOV.
b. No detvm®oete T0 Bedpnua Tov OuAn.

AXKHXEIX

3x+2y =18
Na Avoete to oot
2x—-y=5

3
Edv sivan nux = — kat 90°< x <180°, 16te va vmoloyiceTe TO GLVNUITOVO KAl TNV EPATTO-
b
4

pévn g yoviog x.
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OEQPIA

a. Na d1aTummoeTe To KPLTpLo, 1I60TNTOG TPLYDVOV.

b. Noa dwatvndoete 10 Bedpnua Tov Goin. (Kot pe oyfua)

a. Na ypayete Tov TOm0 10V Siver Ty Abom g devtepoPadpuag eticwong ay’+ Py + v =0 pe
a, B, y Tpaypaticovs apiBpong kot o # 0.
b. Tlote pio e&icmon devtépov Pabpov, Exel 600 avioeg pileg ,pua dumhn pila, dev Exel pilec;
AYXYKHXEIX
Aoknon 1"

Y1ic mapaoctaoelg [T ko P va kévete T1g mpaeig ko va, fpeite 1o molvdvouo [1—P

I = (o + B)-(a—7) — (@—B)-(B—x) P=(a+B) —2px
Acknon 2"

2y =3y =2

Noa Avoete t0 choTU
6y — 13y =-2

Aocknon 3"
Na voAoyicete Tig TAELPEG P kot Y Tov Tpry®@vov ABIT dtav n mhievpd o = 20cm, 1)

yovio B = 55°, koun yovia I' =7 4°,

taexeiola.gr
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OEQPIA

a. No SlTu®GEeTE To KPLTNPL 1I6OTNTOC TPLYDVOV.

b. Na dwatvndoete 10 Bedpnpa Tov Oain.

[Nog moAlomiactalovpe HOVOVUUO LLE TOAVMVVLO;
No copmAnpmbovv ot TovtoTNTEG

(0P = e

o (@t B0 —P) =
AYXKHXEIX
Aoknon 1"

No W0ei i e&lowon: (2x — 3)* = (x — 1)-(x — 4) =9y

Aocknon 2"

3y -2y =42
Noa Avbel to cdotnua: v

x—— =13
Acknon 3"

Ye 1piyovo ABI @pépvovpe tn didpeco AM kot 6TV TPOEKTOOT) TG TOIPVOLLLE TUAILOL

MZX = AM.
a. Na ovykpivere ta tpiyova ABM ot ZI'M
b. Noa ovykpivere to tuquata AB kot ZI0

taexeiola.gr
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Na ypagolhv Ta KpLTipLlo 1I6OTNTAG TPLYDOVOV.

b. Na ypoeei n Tpty@vikn 101010,

a. Na yopakmnpicete Zootd 1 AdOog Tig TopakdT® 160TNTEG:
" (@t =+

= (@B’ =o’—p*+20p

» (ot B)(a—P)=a’—p’
= (0+p)P=ao+p+20p
= (a+p)P=o’+p+30%p + 30p

b. Na anodeiybei n tovtoémra (o + )= o+ 20p + p*

AXKHXEIX

X+1+ 1 _ 1

29+4 y+1 x+2+3

No Avbel n e&icwon:

Agknen, 2"
No yivovv ot Tpééerg: (x + 2)* — (x + 3)-(x—3) — 2(2x-3)
Acknan, 3"
-l v=2_,
Na Avbel to cdotnua: 2 4
-3 y+2
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA
Ofpa 1°

a. XZUUTANPAOOCTE TIG TAVTOTNTES

(0t B)(A—P) = e

b. Tiovoudlovpe HOVOVLHO KoL TL TOAVOVLLO
C. OLUTANPAOGTE TNV TPOTAOT.

d. A¥0 n TEPIGGOTEPA LOVAOVVLO TTOV £YOVV TO ....... Aéyovtal opoto.

a. ZVUTANPAOGTE TNV TPOTACN.

To gubOypoupo TUMUG TTOL GUVOEEL TAL LEGE OVO TAELPAOV TPLYDVOL
glvat ....... TPOG TNV TPITN TAEVPA KOL ....... LE TO GO NG

b. Ilote 000 tpiywva ivor dpota;

c. Ta opown tpiymva eivan ioa; (artioldoynon )

AXKHXEIX

2x 2x+3 1
x-2 x'—4 x+2

Na Aoete TV KAAGHATIKY e&icmon

x—2y=4
Na AOceTe To GOOTNHA:
2y—y=5

210 Tply®VO TOL GYNUOTOG £YOVLE:
AT =5cm, AB=4cm, A=56°
Na vroroyicete Tnv mhevpd BI' tov tprydvov. 4em 5cm,

Atvetat to ovv56° = 0,56
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OEQPIA

a. Na anoderydei n tovtoémta (a—P)*= o’*—20p + p*

b. Noa copuninpdoete 1o KeEVA GTIC TAPUKAT® TPOTACELS

D) (B+...)  =...+...+ad i) (B+a)y=..+. ..+ .. +..
iii) (....—...)' = B’ =3p%a + 3po’—a’ iv) (...—a)) =P +...)(B—....)

A. Y10 dimhavo oynua etvar g1//e; ko AB,
&1

I'A EZ tépvovoeg va GUUTANPAOGCETE TOL KEVA

AK €

AZKHZEIZX

Na mopayovtomoinfodv ot TapakAT® TOPACTACELS

i) o —p* i) x> + ax + px + of iii) x>—2005x—2006

iv) x? —16 V) o> — 20B + B2 — k7 + 2Kk — A2

Aiveton n TapdoTaon

A= (x—1)+ (3x + 2)*— (x+1)’—5x

i) Na Seiyfei 6Tt A = 3x* +7x + 2 ii) Na bei 1 s€icmon 3x* + 7x + 2=0

Aivetan 1oookerég Tpiyovo ABIT (AB = AT') ko 6TIg
TPOEKTAGELG TNG TAEVPAG Tov BI' ta onueia E, Z dote

BE =TZ. Av eivawt AE =7x + 12y +2, AZ =3x +9y + 40,

EB =5x +10y +6, BI' = 6x+ 5y, I'Z =3x +11y +20.
1) Na deryfel 611 10 Tpiymvo AEZ eivat 1cookeAég
i1) Na vmoAoyiotel 1 mepipetpog tov tprydvov AEZ apov

TPMTA EMAVGETE KOTAAANAO GVGTHHA dVO eEIOMGEDV
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OEQPIA

a.  Noomodeiete dunplo +own=1
b.  No cuumAnpmoete TIG 150TNTEG

= (180 — ) =
" GUV(90 —®) =
= UV(180 — )=
= MU0 )= e

0 — B e
(A= B =,
c. ow Aéyovron 6poto povadvopa, TLYVOPIZETE Y10l To AOPOISLOL TOVG, TL AEYETOL TOAVMDVLLO.
AZKHZEIZ
Acxnen, 1"
3 o o , , , oLVVe + 2Npo
Av ovvo = — ko1 270° < © < 360° va Bpeite Tnv Tipn g mapdotaong A = ——
5 RE010)
Acxnen 2"
+3 x-
X3 a=v g
Noa Avogte To GOoTNUO 3
-1 y+2
2 4

taexeiola.gr
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OEQPIA

[on
~
=}
|
=
~
8]
Il

o
—_
Q
+
=
N—’
~
Q
\
g=s
N—"
|

e (A=PB) =

a. Na ypdyete ta kprnpila 166t T0C 600 OTOLOVINTOTE TPLYDOV®DV .

b. No datvnmoete 10 Oedpnua Tov OoAn .

AZKHZEIZ
Acxnon. 1"
1 5x+ 6 1
Na AuBei n e€iowon: - =1-
e f x+2 x*-4 2-X
Acxnon 2"
2x-1 2
x=1_ 4 y+
: . . 3 4
Na AuBgi To cuoTnua .
x+3 X—y
—3=
2 3
Acxnon 3"
210 dumhavo oynua eivar AE // BI' kar EZ // AB. 5cm
4cm,
Av etvat: 2 c
AA=4cm, BA=6cm, AE=5cm kou BZ =4cm:
6
a. No pPpebovovta EI'=x ko ZI' =y “ x

b. Tueidovg Tpiymvo eivar to ABI ;

B 4cm y r



Topvaoio 292
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

o
~
=}
+
=
~
~
=]
|
=
~
I

c. (@=B)Y=....

A. Ti ovopdZetot LOVOVLUO KoL 0TO TOl0 TOV UEPT OTOTEAEITOL;
B. I16te 600 povavoue Aéyovtor opota; ['pdyte 600 duoto povavoua

AXKHXEIX

Na Avbovv o1 eElomaoelg
a. y —4y=0
b. (x+2) -5 —-1)=6y-1

4 —1) —y =2y +12

Na AuBei To cuoTnua
6+ Ty=2(x—wv)—12

taexeiola.gr
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OEQPIA

[T61e 800 oynuota Aéyovtal OpoLa;

b. IIote dvo Tpiywva Aéyoviat 6oL,
c. Av dvo opow oyHaTo EYOVV AGYO OHOLOTNTOG g mo10¢ glvat:

= O Adyog TV eUPad®V TOVG.

= O Adyog T®V OYK®V TOVG.

AXKHXEIX

20+11 4 y-5
2+8 x*-16 2x-8

Noa Avbei n e€lcmon;:

Noa Bpebei n péyrom Kot eEAdylotn TP TOV ToPUcTACENS:

a. A=8+2cvuvy

b. B=4nuy —5Scuvvy
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OEQPIA

a. Na ocopuminpwBoldv ot tavtdTNTES:

i. (a-p)i=...
ii. (a+P)-(@—p)=...—p
iii. (a—p)*=...

b. Na omodeydsi 1 towtotyra: (a+ B)° = o + 3a’p + 3ap” + B

a. No dtundoete o KPUTHplo. 160TNTOS TPLYyOVOV
b. Bedpnuo tov Oorn (dotdmwon)
c. T mpémer va ovpPaiver yioo va givar dvo tpiyova Opota;

(va ypoapodv to 800 Kprnpla)

AXKHXEIX

No yivouv ot mpd&elc Kot Ol amAOTOUGELS:

(12 _ﬁz (14+ (12[32 . a2+ aﬁ
o’ +p7 oF—20ptp’ ) 2

Na AvBovv ot e&iomoels:

a. 5@2x-1)=2x0Cx—-1)

4
Av Nuo = g VO VTOAOYIGTEL TO CLUV® KOl 1 EQO:

a. otav 0°< o< 90°

b. otav 90°< o < 180°

taexeiola.gr



T'opvaoto
Mabngpatika - Tagn I'

Oéna. 1

a. Na oouminpdoete TG TOLTOTNTES
(@+p)’=... (a—py=
@+ =,  (a—B)

b. Noa amodeitete ot

(a+p)(a—B) =o'~ p’

295

OEQPIA

a. Ilow etvor ta kUL oTOLYKELD EVOC TPLYDVOL

KO LLE TL 1G0VTAL TO AOPOICUA TOV YOVIDY TOV;

b. Noa dltum®oeTe T0 KPLTHpLal 16OTNTAG TOV TPLYDVOV.

AYXKHXEIX

No Aoete v e&icwon;:

dy-(2x —1) + 8 =9(—2) — 14

Ye tpiyovo ABI etvor o =8cm = 11cm ko B =90

Na voAoyicete Tig GAAES YOVIEG TOV TPLYDVOV.

Atvetou:

nu25°=0,41 xounu3s5°=0,57

Na yivovv ot mpd&erg:

Ba —B)’ —2(a+3p)° — (@ +3p)-(a — 3B) =

taexeiola.gr
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OEQPIA

a. Ilote o akyePpn mtapdotoon ovopdietor KAAGHATIKY,
Kot TOTE Pt KAUOUOTIKT aAyeBpikn mopdotact opileTa;
b. Tuvovoudletor mopayovtomoinon aryePpikng mapdcoTaomG.
c. Iwgnoiramhacialovpe VO LOVAOVOUOL,
a. Tivyvopilete yio 1 ypa@ikn TapdoTocn TG CLVAPTNONG LE
Tomo y = ay +P; I1ote avt Tepva amod v apyn Tov aovav;
b. Afvetatn cuvaptnon y = oy’
T etvan kot Tog ovopaletol 1 ypaeikn TopdoTacn e;
[161e éxet péyioto;
[Towog etvar o d&ovag cuppeTpiag Tg;
IToto onueio givar 1 KopvEN TNG;
AXKHXEIX

Noa Avoete v e€lcmon;:

-1 —x =2 200 —1)=2¢ +3

3
Av 90° <® <180 kounuw = 3’ Vo, VTOAOYioETE:

a. TOLG TPLYWVOUETPIKOVG 0plBods GLUV®, EP®

, . Snuw — 8epm
b. v T ¢ Topdotaong A = ——
10cvve
Aoxnon 3"
]
2y——=-3
3

Na Al To oot

y—=1 w+1 1
2 3
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OEQPIA

a. Ilote po wodtnTO Aéyetal TanToTNTA;

b. No copnAnpmcete Tic 10OTNTEG:

@+ B = ...
o —pr= .
(@—B)Y=.......

c. No amodeilete 01U

(0 — By’ =o' — 20p +p’

Na S1TVTOoETE TOL KPLTHPLOL I0OTNTOG TV TPLYDVOV.

AXKHXEIX
Agxnon 1’
4 2
=2y +1
Aiveton n mapdotaon: A = %
v —=xt5¢ =5
a. No oTAOTOCETE TNV TAPAGTACT).
b. Noa Aoete v e€icoon A =1
Aoxnon 2!
-V ox_,
Noa AvBel to cvoTpO: 3 2
Xty _x 1
EASEED SRS 2\V -4~ _
5 2 5

Av givar 90° <y <180° ko 6nuy — 3 = 0, va vroloyicete

™ yovia y.
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OEQPIA
Oéna. 1
a. Noa courAnpdcete TIg TOLTOTNTES:
(a+ByY=.., (a—PF’=...
(@+By=..., (@a—Py=...
o — B =,

X¢ opBoydvio tpiymvo ABI( A= 90") pe F=o

va deitete ot e + ouvio = 1 kat epm = lleCl
oUVD
AYXKHXEIX

Na yivouv ot Tpaéeig
W)’ = (o + )0 —w) + (-’
KOl 0pOV KAVETE avaymYyr| opoimv 6pwv va Bpeite v

apOUNTIKN TN TNG TUPACTACNC Yy = — Ko W = 1.

1
Av givor 270" <0 <360° ka1 cuvl = 5> Vo, vmohoyicete:

a. TOVLG TPLY®VOUETPIKOVG aptpode nud kot €O,

€00 +

£p’0

b. v T ™ nopdotaone A= ——————
nv T g ap ne 20DV9+4np29

Y10 duThovo oynua ival
AE // AB xon EZ // BA.

Noa vToAoyiceTe TO KoL .
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OEQPIA

b. (0 —B)(@+P)= .

70 SuTAOVO GO
a. No opicete TOVG TPIYOVOUETPIKODGS

appode g yoviag m.

AY

/s

NUo ¥
oLVM

b. No deilete 611 €0 =

AYXKHXEIX

No Avbel n e&icwon;:
Qr—1+7= (x +2) = (1 —H-+4)

Noa Avbel to cvotnua:

6-(xtw)+3-(x +5)=2-(x —2v)

Y10 dimhavo oyfpa. givat, ot yovieg B = E ko

Al =12cm, AB = 9cm, AE = 6cm, kot AA = 8cm.

a. Na deiéete 611 T Tpiy@va ABI kaw AAE
glva opota.

b. Noa vroAoyicete ta unkn tov Bl kot AE.

12cm

6cm

taexeiola.gr
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OEQPIA

a. Na ddoete TOVG OPIGHOVG:
i. povevopo,
ii. kOPLO UEPOG LOVAOVOLLOV,
iil. CUVTEAEGTNG LOVAOVOLOV,
iv. OuOl0 HOVAOVULLL,
V. TOADGVLUQ
b. No ddoete évo Topadetypa yio KiOe 0piouo.

c. Iwc Ppickovpe 10 GOPOIGHA KL TTOG TO YIVOUEVO HOVOVOUMOV.

Na S1aTVTOoETE TOL KPLTHPLOL 1IGOTNTOG TV TPLYDVOV.

AYXKHXEIX

x+1

Y10 dwmhavo oynuo givar AE // BI. Av givan
AE=2y -1, AA=y+1,AB=y -1k EI'=6,

V0L VTTOAOYIGETE TO Y.

Na yivouv ot mpa&eig:

(21 +3)-(2x =3) + (1 +3)" — Bx —2)-(2x+5)

2y 3y =5

Na Avbei o cuoTnu:
3y -5y =-21
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OEQPIA

a. Na dciéete 6T1 Yo KAOe Yovia ® oyvel m,tzco + ovv’o =1.
b. Ymdpyel yovia @ yio v omoia vo 15YVeL:
nuo = 1 ka1 cuve =1

No S1Ka10AOYHGETE TNV ATAVTNOT| GOG

a. Na anodeiete otU
(o +B)’ =’ +30°B +30p> + B

b. No copumAnp®doete TG 160TNTEG:

AXKHXEIX
Aoxnon 1’
-2y =5
No Avbel to cdotnua: K=y
Aoxnon 2!
Na Avbein e&icwon:
G =21 = (5 +1)-(5 =0 = 20
A
Acxnon 3! #x,
Y10 tpiyovo ABI tov dtmhavod oyfuetog E
eivar AE // BI' xou EZ // AA. 15
Noa voAoyicete Ta KoL .
B r

y A X Z 10
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OEQPIA

a. Tiovopaletar cuvnuitovo poag o&eiag yoviag

evog opboymviov Tprydvov;
b. Xe mown TeTOPTUOPLO TO GLVNUITOVO gival apvNTIKOY;
c. Ilown oyxéon cvvdéel To Nuitovo, To GLVNUITOVO Kot

TNV EQATTONEV L0 YOVIOG;

a. Xe€ moleg mePImTMoEl; 0V Tplywva eival ioa;

b. TiAéel to Bempnuo Tov OoAn

AYXKHXEIX

2
a—1 o —o

2 )
o —30 o’ —9a

Na yivouv ot mpa&eig:

Aideton okainvo tpiymvo ABIT koi ) d1dpecog tov AA. Na deilete 6Tt

01 MOCTAGELG TV KopLPaV B kot I amd v didpeco eivar ioeg.

Na yivouv Avbei 1 e€icwon:

Q@r+3) =0 —D-(t—4) +9%

taexeiola.gr
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OEQPIA

b. Na amodeilete Ot

(a+B)’ = o’ +30’p +30p’ + B’

a. Na dciéete 011 Yo kGOe yovia @ 1oydeL nuzw +ovvio =1.

AXKHXEIX

No vToAoYIGTEL 1| TN TNG TAPACTOCNG:

Sy, —2)’—( + 5+ + 4)-(x —4)-3x

Noa Avbei o cuoTu:

20y-0-(y-4) =4

>10 16ookeAéG Tpiyovo ABI'( AB = ATN)

Tov dmAavoL oynuatog ta K, A, M givan
avtiotoya ta péca tov TAsvpav AB, BIT, AT
Na cvykpivete ta tpiyovea BAK kot TAM
ko to Tpnqpota AK kot AM.
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OEQPIA

[Twg moroamracialovue 6o ToAvdVLLA;
b. Na amodeitete v TawLTOTNTA

(0 +B) =0’ + 20f + p*
c. Avsivor (o + B =a’ + B,

va deiéete 6TLa =01 P =0

No SloTVTOGETE TO KPITNPLO OUOOTNTOG dVO TPLYDVOV.

No e€etdoete av 000 0mo1dNTOTE IGOTAELPA TPIYDOVO EIVOL OLLOLCL.

AYXKHXEIX

Acxnon 1
AivovTol o1 TopacTAGELS:
A= (x —4)" +6(y —3) +2x—7
B=+4)-x—1) —x@x—-1) -8
a. Na yivouv o1 tpdeig otig A ot B.

. . A
b. Noa amhorombei n Ttapdotacn I1= E

Y10 tpiywvo ABI @pépvoupe tnv didpeco AM ko
GTNV TPOEKTOCT TNG Taipvovpe tunue MXE = AM.
a. Na ovykpivere ta tpiyova ABM ko XI'™M

b. To tuquoata AB xon 2T
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OEQPIA

a. Tivovopdletar tavtdOTTO,

b. Noa ovuminpooete Tig TOVTOTNTES

i) (a—Pp)Y=..

i) (0—PB)(a+p)=..

iii ) (0 +p)’ = ....
Oépne 2°

a. Xto duthavo oynua etvon & // € // &,

Noa datvnmoete To Oedpno Tov 1oYVEL

b. Xto tpiywvo ABI ta onueio K kot A givon
péco tov mAevpmdv AB kot Al avtioTtotya.
No dtetumdoeTe TNV TPOTACGT TOL 1GYVEL Yo

To gubvYpappo T KA

AXKHXEIX

Na kdvete T1g mpdéeig Tig mpders:
20-(0 = B) + (0 + B)° = 5P-(af + P)

. , , 5 .
Av 1 o gtvon po o&gla yovia pe nuo = 3’ va voloyicete

TOVG TPLYWOVOUETPIKOVS aptBovg oLV Kol EQO.

taexeiola.gr
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

No amodei&eTe TIG TOVTOTNTES
a. (a-P)(a+p)=a’-p’

b. (a+p)’ =0o’+30’p+3ap’ + B’

No amodei&ete Ot
Av amd 10 HEGO TAEVLPAC TPIYDVOL PEPOVE TO-
PAAANAN TTPOG oL TAEVPA TOV, VTA SIEPYETAL KO

amd 1o PEco NG TPITNG TAEVPAS TOL TPLYMDVOUL.

AYXKHXEIX

Noa amhonomoete To KAGGHOTOL:

4y* —1 2y —4
4y” +4y +1 )

Y10 tpiywvo ABI pépvoupe tnv didpueco AM kot
OTNV TPOEKTOOT TNG Taipvovue Tuqpua MY = AM.

a. Na ovykpivere o Tupoata AB ko X1

AB+AT
b. Na deitete 6T1 AM ( 3
Agxnon 3!
; ) 29+ 5y =1
Na Avoete T0 cOGTN AL
—3x+y=-10



T'opvaoto
Mabngpatika - Tagn I'

307

OEQPIA

Ye Kbt ywopevo va avtiototyioete £va aBpolopa

£T01 OOTE VO TPOKVYOLV TAVTOTNTEG ( IGOTNTEG )

I'wopeva

a. (a+p)2

b. (a—P)-(atp)

c. (a+PB)a2 — ap+p2)

A o

ABpoiocpata
(12 +B2

a3 +B3

o _Bz

af —y

o +20p +p°
af —ay

(13 _B3

o0 (o

d. af—y)
b. Na amodeilete otU:
(a+B) =o’+3a’p +3ap> + p°
Otng. 2"
a.

b. Na deifete 611 Y10 KGO Yovia o 1oyvet nuzco + ovvio =1.

Na S1aTVTOoETE TO KPLTHPLY 1I0OTNTOG TV TPLYDVOV.

3y — 2y=—7

No Aoete 10 cOoTNUO:

—2y+y=4

AXKHXEIX

1
Av glvou ny = > 90°< % < 180° to1e:

3

a. Na anodeitete 0TL cLVY = —7
o 3
b. No amoodeilete Ot eQy = _T
¢. No vroloyioete TNV TN TG TOPACTUONG
A= (1 —2cvvy)-(1 + 3eoy)— 6x/§8(px —8nuy.
Acxnen 3"

Atvetan 1 mopéotacn A = (1 —2y)° —3-(x —1) —4y¢ +5

a. Na omodeitete 61, A=y> — 53 +6

b.

C.

No Aoete v e€icmon

No arAOTOCETE TNV TAPACTOOT

X

2

A

taexeiola.gr
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OEQPIA

b. Na amodeilete v ToLTOTNTA
(@ —B)’ =’ — 30’ +3ap” — B’

a. Na opicete pe v Pondela vog GUGTAUATOG GUVTETOYLE-
VOV TOVG TPIYOVOUETPIKOVS aplfpovg Tuyaiog yoviag o

b. No amodeilete T1¢ oYéoElg

kot Mo+ ovvio =1.

c. Na ekppdoete To TETpdyVOo TAELPAG Tpry®dvov ABI pe

TO VOO TV GUVT|IULTOVOV.

AXKHXEIX

Na AWoete Vv e€icwon

(6 —x=12)-(x =25)-(x=5)  y'+8
(x2 +8)(+15)-()(2 _10X+25)'(X_4) - v — 2y +4

Acxnon 2
+ _
Xt _g vl
No Avcete 10 GOOTNUOL: 3
v +1 x—1
— = 9 [R— —
2 3

210 oumAavo oynua eivar AE // BI'
a. Na dciéete 6T T0 Tpiyova AAE kat ABI givan
OO0 KOl VO YPAWETE TIC AVAAOYEC TAELPEG TOVG,

b. Avoxoéun eivar AE = 7cm BI'=10cm EI' =y

kot AE = ¢ + 2cm vo vmoloyiceTe T0 PNKOG TOV

B

tunpatog AE
c. Avn AM eivon didpecog tov tprydvov ABT va
deiete 0TL TO TUNHO AZ givon didpecog oo Tpi-

yovo AAE.

taexeiola.gr
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OEQPIA

a. Na ociéete 011 Yo kGOe yovia o 1oydel nuzco + ovvio =1.
b. Ymbépyel yovia @ yio v omoia vo 16Y0EL, U = cuve = 1;

No d1ko10 oY GETE TNV amdVTNOT GO .

a. Na anodeilete v TOVTOTNTO
(0 +B)* =0’ + 20f + p*
b. Aveivau (o + B)* = o + B Tt copumEPAiVOVLE Yia TOVG a, B;

c. Na cvpmnphoete ™V 166mTa (..... + 3)> = 4+ ... +.....

AXKHXEIX

3
Av givon 0°< ® <90° ko N = 3’ Vo, VTOAOYIoETE:

TOVG TPLYOVOUETPIKOVS OptOILOVG LV KOl EQ.

Na Acete 10 cuoTNUOL
3x+2y =7

Na MWoete v e&icwon

(1 +4)° = (+2)7 +(+3)



taexeiola.gr

Topvaoio 310
Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Na ocouminpwBodv ot TavTdOTNTEC:
(0 —By=....(a+B)(a—P)=..

b. TIldte 10 GBpooHa SO HOVOVOU®Y Elval LOVAOVLLO;

c. Idg morramhacialovpe VO LOVAOVVUL,

a. Na 60000V 01 0pIGLOL TOV TPLYBVOUETPIKAOV aPIOUDY OTO10.0-
dMmote yoviog o Totobetnuévng oe choTNUo aOVOV e apyl-
K1 TAELPA TOV GULUTIRTEL e TOV OETIKO NUAEOoVA TV Y .

b. Me Bdon tovg mopandvm opiopods vo amoderydel n facikn
TPIYOVOUETPIKT oyéon : nte + ouvie = 1

c. Av eivol nue = cuve oo 6YEcN GLUVOEEL TIC YOVIEG O KOL @ ;

AXKHXEIX
Agxnon 1’
Aivovtal ot KAMUIGUOTIKEG OAYEPPIKES TAPUCTACELS:
A 22(12—2(1 _ B- 20,2—9 ’ lﬂ:(>t2—6ot+9
a” —2a—1 a —4o+3 a—1

a. Na yivouv 6Agg 01 SLUVOTEC ATAOTOWOELS,

, , A-B
b. No vroAoyicete v mapdotoo, T

Tnv apvntikh Aven g eéicwonc 2> +x —6 =0

VO OVTIKOTOGTOETE GTNV AAYERPIKT TOpAGTACT,
A=+ 12 + 48y + 64

KOl VO, VTOAOYIOETE TNV aptOUNTIKN TN TNG.

x —1

Noa Avoete 10 chOTNUA!
Y -1 6
x 6
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OEQPIA
Oing. 1°
a. Na ooumAnpwbei n wwotnTO!
(a+B)y’=...,

b. No amoodeilete Ot1
(0 +B) =0’ + 20f + p*
c. Ymapyovv apBuoi a, B TéTolol HoTE VoL IGYVEL:

(a+B)'=o’+p’

a. Na dtatvndoete £va amd To KPUTNPLO IGOTNTOG TOV TPLYDV®V.

b. Na dwtvnmoete 10 Bedpnpa Tov Oain.

c. Iloéte 600 moldywva gival opow;

AYXKHXEIX

Na MWoete v e&icwon

(x+2) (*=3x+2)=0

V0. VTOAOYIGETE TNV TN TG TAPAGTACTG:

A =2nul50° + 4np’30°

3y — 4y =7

Na Acete 10 cuoTNUOL
59 — 2y =6
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OEQPIA

a. Na ypayete to Kpitiplo 166TNTAG 00O TPLYDVOV
(oyMua yio KGO KpiTnpio)

b. No copunAnpmcete To KEVQL

To evBOYpoppo TUNHO TOV GLVOEEL Ta PHEGO dVO
TAEVPDV TPLYDOVOL EIVAL..... TPOG TNV TPITN
TAevpd Kot G0 UE 1O ...... mg.

a. Xetpiyovo ABI va ypdyete 10 VOLO TOV NUITOVOV
KaODC Ko VOO TV cuvnutovev (3 166TnTeg).

b. No copnAnpmorte T Keva

®
e + oov’o = ... S

oLV

AXKHXEIX

a. No TopoyovIomomGETE TIC TAPUCTAGELS:

-4 30+ oK

3
-4
b. Na amhomomBei n mtapdotaon: A XS—XZ
3y” + 6y
Aoxnon 2!
Noa Aoete v e€icmon:
(=27 +x' = 7=(=3) (+3)+ 1
Agxnon 3!
X v,
No Avcete 10 ovotnua: § 3 2

2xy=—2+45y
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OEQPIA

a. No anaviioete av sival cwotég ( ) 1 AdBog (A ) ol TapokdT® TOLTOTNTEC.
i. (o0 —p)Y=0o’+3a’p+30p*+p°
i. (o -B)(a+p)=ao’—p’
iii. o’ +p’=(a +p)-(a*—oap+p?)

b. Noa amodeifete v TowTOTNTA

(o +B)’ =0 +3a’p +3ap> + p°

a. Na anavtioete av gival cnotég (X ) f Adboc ( A ) o1 TapakdT® 1GOTNTEG.

i. mu(180° —a) =nua

. ouva
. epo =
nHa
iii. e opBoydvio tpiyovo ABI'( A =90° )sivouwn uB — ool =0
, o MG
b. Me v Bondeta Tov duthavov Gy LOTOG o/
va amodeifete 6t MU o + ovvie =1. e p e L >
AXKHEEIZ v

a. No TopoyovVIOTOMGETE TIC TUPUCTAGELS:

4 —49, o —30k -+ 30K
b. Na Avoete v ekiomon: 3> — 15%)-( —x* + 53— 4) =0

2 v,
a. No Avoete 10 cOOTNUOL 25
_X _._E: 4
3 6
b. Avy, v givatl o1 MWOGELS TOV TOPATAV® GLGTILLOTOG,
vo deiéete 0T 3y — 4y’ — 11=0

3
a. Avelvounpo = g , 90° < ® < 180° va. Bpeite T0 cLVO KoL TV EQ®

b. Avn ® sivat Yovio TOL TPONYOVUEVOD EPOTNUATOG.:

SNue —15cvve 5

va deitete OTL
—8epm 2
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OEQPIA

Oéng.1
a. No COUTANPOOCETE TIC IGOTNTEG:

a. (a+p)Y=...

b. (a—B)F=...

c. af—p=...

d. (a+p)y=...,

e. (a—Pp)y =...

Na S1aTVTOoETE TOL KPLTHPLY 1I0OTNTOG TWV TPLYDVOV.
b. Na dwatvndoete 10 Bedpnpa Tov Goin
c. Tiyvopilete yia 1o 000YpApLpLO TUNLLO TOV

oLVOEEL TaL HEGH 6VO TAELPDOV TPLYDVOL

AXKHXEIX
Agxnon 1’
Na yivouv ot Tpa&eig:
(21 +3)" =21 +3)-(2x —3) — (1=2)°
Agxnen 2’
2y +5y =60

No Aoete 10 GOoTNUO: 2—3 ,v-2_ 13

4 6 12
Agxnen 3’

4 1

Noa Avoete v e€icwon: - =
1 eSioean x=2 X -4 y+2
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OEQPIA

a. Tiovopdafovpe LOVOVOLO Kot OO TL OTOTEAELTE;
b. Tlwg molhanrocidlovpe HOVOVOUO LE TOAVDVULLO;

c. Tivovopdalovpe avaymyn opoiov 6pwv;

d. No couTAnpdGCETE TIC 100TNTEG
i (a+B)y=...
ii. (a—pB)a+p)=...,
iii. (a+p)y=...

Otna 2’

a. [lowo To KOpLo Ko ol ToL HEVTEPEHOVTO GTOLYEIN EVOC TPLYDVOU;

b. No S0TVTOCETE TNV TPLYOVIKY 1010TNTA TOV 16YVEL 6€ KAOE Tpiymvo.
¢. No oTua®GcEeTe To KPLTHPLo, 1I60TNTOS TOV ophoymviny Tprydvov.

d. No dwatvamcete To Bedpnua Tov Boin

AXKHXEIX

No Aoete T1g e10MGELG:

a. 5(y—3)+4(x—1)=17

Me v fondeia TV oynuiTmy. 4
V0L VTOAOYIGETE TO § o€ KGOe pia x

oo TIG EMOUEVES TEPUTTADGELG.

Noa dei&ete ot

a. 15mp’e + 1560V =15
b. Mu?50° + ovv?130° =1

c. GUVENI’® + GUVECVLV’ D = GUVE
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OEQPIA

a. Na ypawyete Tov TOHTO TNG TAVTOTNTOS, SLOPOPA TETPAYDVMOV KOl VO TOV ATOOEIEETE.

b. H dwkpivovoo g eicmong y° — 3y +2=0¢ivar A. 17, B.0, T.1, A.—I,
c. H ypoown mopdotacn g cuvdptmong v =3y — 2 givat ........ YPOUUR TOV

OEpyetal amd T0 ONUEIO (vovery e ) Tov GEova TV .
d. Na yopaxtnpicete ®g owotod (X ) 1 AdBog (A ) TIg TPOTAGELS:
3
1. Ymapyel yovio o, £T01 OOTE NU® = 5

1
ii. To povévopo 2x°y Kot waz glvar 6pota.

Mo
oLVQ®

a. No KaTooKeLACETE KATAAANAO GYNLLO Kot Vo omodei&ete OTL, €Q =

b. H ypoin mopdotach e cuvaptnong v = ay’ ivot ...... YPOUUN
OV AEYETAL ..... KOL ] ...... NG COUTITTEL PE TNV apyn TOV aEdvov.
Noa svpmnphoete v womta (g +...)° =...... + o +4

d. Na yopaxtnpicete ®g owotd (X ) 1 AdBog (A ) TIg TPOTAGELS:
i. Av 180°<®<270° nuo<O0.

ii. H mapaotaon 3y~ + 5y

AYXKHXEIX

a. No ekteléoete Tig Tpaceic: (x +3)° —(x +1)-(x —2) — 2x-(x—3)

o2yt -3
b. Na amhonowmoete v napdotoon: A = X}—ng
X —7%
Agxnen 2’
. : Xty =3
a. NaAdoete 10 oo | )
X tv=S

4
b. Avnuo = 3 Kot 90°< o < 180° va Bpeite T0 GLV® Kl TNV EQ®

a. Na Moete my ekicoon: 2(;+5) —(y+1)°=0

1 -y
b. Na yivovv ot mpa&eig (——1]: ZX -1
X X

E.2
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OEQPIA

a. Na anodeilete (o — B)-(a + p) =o’ — p°

b. No coUTANPOCETE TIC IGOTNTEG

b. Me v Bonbeta Tov dSTAAVOD GYNUATOG

v
y 3
VO GUUTANPADOGETE TIG 1IGOTNTEC: 7] — M )
L. Muo=.... /
w ! o
ii. ovvo=..... P 0 x x
. gpo=...... ,
¢ v
AXKHXEIX
Aoxnon 1’

No amhomomoete TV TapAcTACT:

o5
B0 (B 5) (+5)

3y+y =15

No Aoegte 10 cOoTNUA!
Sy —4y =8
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OEQPIA
Qéno. 1
Noa amodei&ete TIG TOVTOTNTEG
a. (a+p)Y=o’+2ap+p’
b. (a+B)’ =’ +30%p +30p>+ B
Oépe 2
a. No CUUTANPDCETE TIC LIGOTNTESG
0
i u—v= ..... , o B =, o =
o
R O iy S
B
AXKHXEIX

Acknon 1!
Noa Moete 11g £l0MoELG:
i 2 —3y+1=0
i. (o —9)@y+1)=0
Acknon 2’

’ 3 fe) fe) ’
Av gtvan cuvy = —7 Kot 90°< ¢ < 180° va voAoyicerte,

TOVG TPLYWOVOUETPIKOVS aptOong MLy Kol EQy,

3x+y =3
x t2y=—4

a. Na Aboete t0 cOoTNUOL
b. Aivete 1piyovo ABI ka1 onueio I g mhevpdg BI,
1
této10 wote Bl = ZBF . Av E givar to péco g

dtapésov BA kar M 1o péco g BT, va deitete otu:

. AB
. AM= 7 Ko
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OEQPIA

No copmAnpmoete Kot v oamodei&ete TV TOVTOTNTO.

a. (a+B)=a’+2ap+p
b. T v eéicoon dsvtépov Paduov ay” + By +v =0 (o =0) mov

a. Na ypayete To KpLTNpLo 160TNTeG dVO TPLYDVOV.
b. No cvpninpocete v tovtomra (o — B)-(a + ) =.......

KO KOTOTY VoL TNV omodei&ete.

AXKHXEIX
Agxnon 1’
2y —5y=—4
Noa Avoete 10 cOoTNUO! LoV
3y T2y =13

a. Xgovomua agovav Oyy, va oyedtdoete Ty evbeia € v =2y — 8

b. Avn evBeia € tépvel Toug dEoveg ota onpeia A kot B, va vroloyicete

t0 guPaddv tov Tprydvov OAB.

Ativete | mapdoToon
A=Gr—27+G — 02— 5 —6( —2) —7

a. Na ekteléoete TIg TPAEELS. (avaywyn ouoimwy opwv)

b. Noa Avoete v eicmwon A =0
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Mabngpatika - Tagn I'

OEQPIA

a. Me 1t 1e00Ton 0 Ady0g TV eUPad®V dVO OpoiY GYNUAT®V;

b. Me mo10Vg TPOTOVG KAVOVUE TOPAYOVTOTOINGN;

AYXKHXEIX

Na k@vete T1g Tpdéerc.

Lot D(x+2)-(x +3)

.  F+y+Dix—1)

Me v Ponbelo TOV TOPAKAT® GYNUA-
TV, VO VIoAoYiceTe 10 ) og kdBe pio

oo TIG EMOUEVES TEPUTTOCELG
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OEQPIA
Oépe 17
a. Nao copurAnpooete TIS 1GOTNTEG :
(@-p)*=... (@+p)’=... (a+P)-(a—-P)=

b. T Aéyetonr KAQGUOTIKY OAYERPIKY TOPACTUGCT), YO TOLEG TIUEG TV
petapintov dev opiletar n aplOunTiki TWY WOC KAOGUOTIKAG OA-
vePpung mapdotaong ;

a. Na ypayete TOUG OPIGUOVS TOV TPIYOVOUETPIKAOV apludV Omoluc-
oMmote ymviag.
b. No yphyete TIC OYECEIC TOV TPIYOVOUETPIK®OV aplBumv dVo mopa-

TANPOUATIKOV YOVIDV.

AXKHXEIX

Na Avoete v glowon: (Bx—2)-(x+1)=8x—06

No Avoete t0 cOOTNUOL
X+ 2y =2
2y -5y =13

Y10 duthavd oo vo vrToloyicete

11§ Yyovieg B ko I' ko v mhevpd P.

8dm r
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OEQPIA

a. Ilote p 10otTO. MOV TEPIEYEL HETAPANTEG AdyeTon TOLTOTNTO,
b. No cvumAnpwbovv ot mopakdte® afloonueimTeg TAVTOTNTES:

(a—P)*=..., (a+PB) (0—PB) =..., (a-p)°=...

c. No amodeydei n tavtomro: (a+p)° = o’ +3a?B+3ap>+p°.

Avaépate To KPITHplo 160TNTOGS TPLYOVOV.

AYXKHXEIX

a. Na yivouv ot mpééelg oty mapdotaon A= (x—1)* —2x(x —4)

b. Na yivouv ot mpdéelc oy mopdotacy B= —Ox* + 1)+ Q@Bx—1)- Gy + 1)

Na Avlel t0 ovoua:
3x+2y =8
x+3y=5
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OEQPIA
Ofno 17
a. Toumhnpoote TG TavTdTNTEG: o —Pi=..., a’-2ap+pi=..., (a—P)°*=

b. Tloeg and tic mopakdted oyécelg eivol cmotég kal moleg eivar AdBog;

A JaB-va+B B Jap-vair %\fg A ol

c. Ilote dvo tplyova Aéyovior Ououwn;

Oépe 2
a. Avrtiotoyiote c®OTA TO TOPUKATO:
v=oyi+ Pty e e Evbeia
a ,
y= — e o TlapaPoln
X
o+ Py=vy e e YrepPoln
y=ayt+p e

b. T'payte tov vopo tov nutdévev mov oyvel oe Kabe tpiymvo ABI.
C. ZVUTANPAOOCTE TNV TPOTOOT:

To evBoypoppo TuARpo Tov evdVeEl TO, PECH dVO TAELPOV TPLYOVOL €ivar . . . . . .

WPOG TNV TPITN TAELPA KOU . . . . . . o o v . . .

x+2  x-2 x' -4

Acknon 2!
No Avoete 10 cvotnua:  x+2y =6
29+ 3y =8
o
Acxnon_3'
60° 10
Y10 dumhavo oyfuo ot gvbeiec € kol €, gival r
) A
mopdiinies. H yovia BOA =60° xor AB=4, P / & b

OI'=10, 'A=5. Na vroloyicete ta. OA wor Al B / A\Sz
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OEQPIA

a. Na copuminpwboldv ta Kevd:

i (a+p)’=...
ii. (a+p)-(a—P)=...-p
iii. (@+p)’=...

b. Na amodeyfei n tawtdotnra: (o —P)° =a’ — 3B + 3ap” - p°

a. Na copuminpoboldv ta Kevd:
i. notowo=...

.. 0]

ji. MO -
CLVE

. ... <nuo <...

. ... < ovwo <...

v. Mu90°-w)=...0

vi. ow(90°-@)=...0

b. Na &fetdoete av vrdpyel yovia o, tétola ®ote MU =0 xoar cvveo = 0. Awaioro-

YNOTE TNV amdvINoM.

AYKHXEIX
Aoxnon_ 1"
Na Av0el 10 odommua: 2x—y =15
x—2y=4
Aoxnon_ 2"
Na yivouv ywopeva ol mopocTdoels:
a. X3 + Xz +y+ 1
b. So(x-y)—xtvy
Aoxnon_ 3"
-2 2 4
Na Avbet 1 e&iomon: X = +

2 2-x  x'- 2x
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OEQPIA

a. Na copuminpwnboldv ot 16otTEg
(@-B)°=
(@-B)* =

a3_B3:

a. Xe éva opBoydvio tpiyovo ABT (A =90°) va ek@pacTolV Ol TPLYMVOUETPIKOL O-
pBupoi g oéelag yoviag Tov B.

b. No courAnpwbovv ta Kevd:

nuy=1-......
X =

ouvy

...... SN S e

GUV(90° — ®) = eeeeeeeeeeeees

c. Na ypdyete to TPOCHUA TOL GLUVNUTOVOL GTA TEGGEPO TETOPTNUOPLO

AYKHXEIX

Agknen, 1!
Av ocovo = — ka1 0°<®<90° vo LTOAOYIOTOOV TO, MU® KOl EQM.
Agknen, 2!
No yivouv o1 mopayovionomoels:

a.  SY(-v)-xtv=...,

b. A+ —Kk—A=...
Agknen 3!

X 5 P+ 25

+

No Avfei n e&iocwon:
n eioor 5-x  yt5 25—y
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« Ta mod1d pobaivovy amd TIC KATAGTAGELS TOV {OUVV »

Av 10 Toudi Cet:

pe emikpion pobaivel va katadikalet

pe €x0pa pabaivel va paiovet

e @6Po pabaiver va givar pofiopévo

ue oikto pabaivel va Avmdtal Tov €0vTd TOV

ue yelotomoinon pobaivel va eival vipomaio

{nAa pabaiver T eival @OoOvog

pe vipomn pobaivel va aisBavetal £voyo

pe avekTkoOTnNTo pabaivel vo elvotl vTopoOVETIKO

pe €moaivo poboivel va eKTipd

pe amodoyn pobaivel va ayomwd

pe emdokipacio pobaivel va eKTIHE TOV £0VTO TOV

LE avoyvaplon ToV Tpooctadeldv Tov pobaivel va €xel 6TOYOLG
péoa oe ovvinkec mov ta ayadd popalovral pabaivel vo gival yev-
Valdompo

pe TipotnTa pobaivet Tt etvorl aAnbeta Kot Tt d1kotosHvn

ue aceaireio pabaivel va £yel miotn oTov €00VTO TOL

pe kot ta pobaiver 6t n {on €yxet vonua

ue evhdppovon pabaivel va €xel avtomenoidnon
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